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Praha 6 srdečně zve na

dobrodružná stezka plná úkolů

malý dárek pro všechny děti a losování 
o ceny

ukázky činnosti jednotek integrovaného 
záchranného systému

aktivity a zábava pro děti

doprovodný program na pódiu

koupaliště Petynka

Den dětí 

3. června
10–18 hodin

Mořský svět

na Petynce
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Vážení sousedé, 

každý den slavit nemusíme, ale když je příležitost, tak je  
dobré si to užít naplno. Jedna z nezpochybnitelných příležitos
tí je právě návrat titulu mistrů ve florbalu do Tatranu Střešovi
ce. Sice jsem z Břevnova, ale slyšet skandovat 20 tisíc fanouš
ků název téhle malé vesničky je nezapomenutelný zážitek.  
Děkuji klukům z Tatranu, že posunuli věhlas naší šestky zas 
o kousek dále.

Minulý měsíc byl ve znamení zápisů do základních škol 
a boje proti spádové turistice. Důvod k oslavě máme i zde. 
Přesto, že se jednalo o historicky nejsilnější ročník šestko
vých dětí, povedlo se nám odradit „turisty“ ze Středočeského 
kraje a vytvořili jsme tak bezprecedentní prostor pro možnost 
výběru školy mezi občany naší městské části. Nyní nás čeká 
vyhodnocení celého procesu a zahájení tlaku na naše zákono
dárce, kteří by mohli, či lépe měli převést tento příklad dobré 
praxe do školského zákona.

Vedle dobrých zpráv je tu i jedna špatná, a to že, se Česká 
pošta rozhodla, že zruší řadu poboček, které nám na šestce 
každý den slouží. Vedle bolestného zrušení pobočky v Kladen
ské je zde i zrušení pobočky na Dědině. Boj nekončí a stejně 
jako kluci z Tatranu budeme do poslední chvíle bojovat. Zastu
pitelstvo se za tuto pobočku postavilo jasně a silně.

Přeji vám krásný květen a těším se na společná setkávání

Jakub Stárek, starosta Pozvánka na květnovou vycházku
Od barokních hradeb k dejvické sokolovně se spo
lu s průvodkyní Hedvikou Čenkovou můžete vydat 
16. května. Sraz je v 17 hodin u stanice tramvaje 
Vozovna Střešovice. Prohlédnete si pozůstatky 
barokního opevnění, připomenete si, kudy vedlo, 
kde byla brána, kde vojenské posád
ky. Poté vás průvodkyně upozorní 
na malou a zanedbanou stavbičku, 
která je ovšem památkově chráně
ná. Na závěr se seznámíte s historií 
dejvického Sokola. 

Setkání zástupců radnice 
s občany s názvem Bavíme se o Šáreckém údo-
lí proběhne 31. května od 17 hodin na dětském 
 hřišti Žežulka.

Přístavba polikliniky Pod Marjánkou
Zajímá vás, jak vypadá vítězný návrh architektonické sou
těže na rekonstrukci a přístavbu polikliniky Pod Marján
kou? Přijďte na setkání, které se uskuteční dne 
24. 5. 2023 od 17 hodin, v bývalé jídelně polikliniky 
Pod Marjánkou v přízemí budovy.
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Krátce z radnice 
⟶ Výbor pro otevřenost a partici
paci schválil pravidla dalšího roč
níku Nápadu pro šestku: rozpočet 
zvýšen z pěti na šest milionů korun, 
širší možnosti návrhů, lepší konzul
tace, počítá se s vyhlášením v září.
⟶ Městská část vyhlásila výběro
vé řízení na prodej tří nebytových 
jednotek – skladu, garáže a krytu 
civilní obrany – v Bělohorské ulici 
za nejvyšší nabídku. Nemovitosti 
je možné si prohlédnout 2. a 11. 
května, nabídky lze podávat do 18. 
května 15 hodin. Podrobnosti jsou 
na www.sneo.cz.
⟶ Rušení poboček České pošty 
se týká i pěti provozoven v Praze 6. 
Jde o pošty v ulici Parléřova, Vaníč
kova, Kladenská, Aviatická a Vlas
tina. Radnice nesouhlasí zvlášť 
s rušením té poslední na Dědině, 
odkud by lidé měli jezdit až do Řep. 
Rušení poštovních poboček řešilo 
i dubnové zastupitelstvo.
⟶ Městská část letos opět při
spěje dětem na letní a příměstské 
tábory. Rodiče mohou požádat 
v rámci projektu Šestka táborová 
o 800 korun na jed
no dítě. Je to o 200 
korun více než loni, 
celkem je radnice 
připravena rozdělit 
tři miliony korun.

Trampolínu, stromové domky nebo 
poklad…. To jsou jen některá z přání, 
jejichž realizaci očekávají děti v šestko
vých školkách od projektu Dáme hlavy 
dohromady.
Participativní rozpočet si po veřejnosti 
a základních školách letos vyzkoušely 
i nejmenší děti ve školkách. Praha 6 
na něj vyhradila v letošním rozpočtu 
celkem 2,3 milionu korun, mezi jednot
livé školky je rozdělila podle počtu tříd. 
Celý proces od přípravy po vyhlášení 
výsledků trval déle než dva měsíce, 
a kromě pedagogů a rodičů se do něj 
zapojily i samotné děti. Ty nadšeně 
kreslily a modelovaly své nápady a také 
hlasovaly o vítězích. Hlasování probíhalo 
zábavnou a jednoduchou formou, na
příklad vyráběním hlasovacích žetonů, 
vhazováním barevných papírků do zava
řovacích lahví nebo lepením barevných 
lístečků přímo k obrázku. Nápady, jak 
vylepšit třídy nebo školní zahrady, byly 
různorodé, veselé a mnohdy i překva
pivé. Například ve školce Charlese de 
Gaulla přišel jeden z chlapců s nápa
dem, že by si přál na zahradě poklad. 
Mnoho předškoláků by chtělo do školky 
trampolínu, stromové domečky, sprchu 
na zahradě, různá vozítka, kuličkovou 
dráhu, kuchyňku či dílnu. Mnozí z nich 
se díky participativnímu projektu Dáme 
hlavy dohromady dočkají. 

„Sice nejde o participaci naplno, ale již 
malé děti si vyzkoušely, že mohou měnit 
svět, že kreativita se cení a že spoluprá

Děti si samy vybraly, co 
chtějí zlepšit ve školkách

Pošli aktovku dál 
Další ročník úspěšného projek
tu Pošli aktovku dál startuje 15. 
května. Aktovky a školní pomůcky 
můžete stejně jako předešlé roč
níky nosit do 4. patra do kanceláře 
číslo 404 radního pro sociální po
litiku Mariána Hoška. Přijít můžete 
v úřední dny, tedy 
v pondělí a ve středu 
od 9 do 18 hodin, 
pokud se vám hodí 
jiný čas, sjednejte si 
termín u Denisy Bo
háčkové na telefonu 
778 116 642.

ce mezi dětmi i rodiči přináší výsledky,“ 
oceňuje jeden ze spolutvůrců projektu 
Oldřich Kužílek (STAN), zodpovědný 
na radnici za participaci. „Piráti parti
cipaci obecně velmi podporují; nápad 
zapojit do rozhodování už předškolní 
děti tak vnímáme jako výborný. Čím 
dříve děti dostanou příležitost naučit se 
vyjednávat, hledat konsenzus a přinášet 
vlastní nápady, tím lépe“, myslí si zastu
pitelka Tereza Hubáčková (Piráti) a po
kračuje: „Šestka v participaci a možnos
tech občanů ovlivnit podobu veřejného 
prostoru bohužel dost pokulhává, takže 
každá změna k lepšímu je pro nás krok 
správným směrem.“ ■

Nevzhledná a nepovolená kontejnerová 
budova na Macharově náměstí už je pryč. Nyní 
se zde připravuje stavba nového zázemí pro 
zdejší tenisové kurty. V prosklené dřevostavbě 
bude klubovna, technické zázemí a drobné 
občerstvení. Přístupná bude i střecha. 

Kontejnerová
budova je pryč
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Relaxace u vodní nádrže Džbán bude letos příjemnější. Městská část totiž 
připravuje na jižním břehu odpočinkovou plochu Džbán Park, bez oplocení 
a s vstupem zdarma pro všechny.

Praha 6 otevírá 
odpočinkovou plochu Džbán Park

Poté co v loňském roce společnost Molepo, vlastník většiny 
pozemků kolem nádrže, uzavřela koupaliště Džbán, chybělo 
lidem, kteří se u této vodní plochy rekreují, potřebné zázemí. 
Během letošního léta by měla být situace lepší. „Radnice se 
rozhodla uzavřít nájemní smlouvu se soukromým vlastníkem, 
který nám pronajímá část svého pozemku o velikosti dva a půl 
tisíce metrů čtverečních na jižním břehu vodní nádrže. Zde 
chceme připravit odpočinkovou plochu, která lidem nabídne 
zázemí pro rekreaci,“ konstatuje starosta Jakub Stárek (ODS). 
Jde o pilotní projekt, u kterého radnice počítá s vylepšeními 
v dalších letech, a to na základě komunikace s občany a dle 
výsledku sezóny 2023. 

Občerstvení a hygienické zázemí
Že se kolem Džbánu něco děje, si mohli lidé všimnout už 
během jara. Na pozemku se odstranily náletové dřeviny, došlo 

k bezpečnostnímu prořezání těch stávajících a úklidu – vše 
zajišťoval a kontroloval odbor dopravy a životního prostředí. 
Následně městská část vypsala výběrové řízení na provozo
vatele, kde stanovila podmínky, a tím i pravidla pro fungování 
odpočinkové plochy. „Provozovatel se tady zavazuje přímo 
u břehu nabídnout lehátka k odpočinku a opalování, připravit 
aktivity rodinného typu, sportovní vyžití nebo mobilní stánek 
s občerstvením. V areálu bude naopak zakázána jakákoli re
produkovaná či zesilovaná hudba,“ vyjmenovává Štěpán Bar
ták (PRAHA 6 SOBĚ), zastupitel odpovědný za veřejný prostor 
a areál Džbán. Veškeré aktivity a produkce, například zpívání 
při kytaře u ohýnku, musejí skončit do 21. hodiny. Odpočinko
vá plocha bude v provozu od druhé poloviny května do konce 
září každý den od 9 do 22 hodin.

Pro letošní rok se neplánují žádné terénní úpravy, stavby, ani 
oplocení pozemku. Návštěvníci budou mít k dispozici mo
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bilní toalety, které zajistí městská část, o čistotu a úklid celé 
plochy se bude starat provozovatel. Po dohodě s majitelem 
pozemku se městská část zavázala k tomu, že zde nebude 
žádná půjčovna loděk, šlapadel a jiných plavidel.  Ačkoli  
o jedné výjimce potvrzující pravidlo se uvažuje – právě v této 
části by chtěla nechat Praha 6 postavit desetimetrové molo, 
a poté jednat s hlavním městem a dopravním podnikem 
o zprovoznění přívozu směrem k severozápadnímu bře
hu. Rozšířil by možnosti rekreace v této oblasti, lidé by se 
od  Evropské ulice do Šárky dostávali nejen pěšky či na kole, 
ale také po vodě.

Kvalita vody
Příprava Džbán Parku probíhá ve spolupráci s hlavním městem, 
které má ve správě vodní plochu, a tamním odborem ochra
ny prostředí. „Na Džbánu se loni poprvé přemnožily sinice, 
v předchozích letech s nimi problém nebyl. Opatření, aby se to 
neopakovalo, se dělá spousta,“ říká Jiří Karnecki, specialista 
vodních toků magistrátu hlavního města Prahy, a vyjmenovává: 
„Například revitalizace Šáreckého potoka a otvírání zaklenu
tých úseků výrazně přispívá ke zlepšování kvality vody a zvy
šuje její samočistící schopnost.“ Příčinou loňského zhoršení 
kvality vody bylo počasí a bouřky, které vyplavily Hostivické 
rybníky – Litovický, Břevský a Kalu – čímž do Džbánu doplavaly 
jak zárodky sinic, tak fosfor a dusík, což jsou nezbytné živiny 
pro jejich růst. Není vyloučeno, že podobná situace by mohla 
nastat i letos. Pro boj se sinicemi ovšem platí, že nelze na jejich 
odstraňování pracovat, když se objeví, účinná jsou pouze pre
ventivní opatření. „Těch existuje několik, cenově přijatelná jsou 
dvě: ultrazvukový vysílač a koagulační techniky pro vázání fos
foru ke dnu nádrže. Ani jedna tato technika ale nemusí pomoci, 
záleží na mnoha faktorech, a obě řešení jsou vždy jen dočasná, 
mají efekt v řádu jednotek měsíců,“ konstatuje Štěpán Barták 
a dodává, že jakmile městská část začne úspěšně podporovat 
rekreační aktivity na Džbánu, tak i hlavní město bude více pod
porovat investice na zlepšení kvality v této vodní nádrži.

Jak se do parku dostanete? 
K Džbán Parku se můžete dostat dvěma způsoby – hromad
nou dopravou nebo autem. V prvním případě bude nejlepší 
vystoupit na zastávce Nad Džbánem, odkud se projdete pěší 

Petynka zahájí 
sezonu 12. května
Na novou sezonu je připraveno také 
Koupaliště Petynka – s několika 
novinkami a upraveným vstupným.  
Po rozsáhlé rekonstrukci v roce 2020, při níž byla do hlavní
ho padesátimetrového bazénu instalována moderní nere
zová vana, se před letošní sezónou revitalizovaly nejpouží
vanější části areálu, opravily se betonové schody a část zdí. 
Společnost SNEO, která areál provozuje, také zrevitalizovala 
beachvolejbalové hřiště, přičemž se vyčistil a doplnil písek, 
instalovaly gumové obrubníky, nové sloupy pro sítě a vy
značily se nové lajny.

Další novinku ocení především maminky s dětmi, proto
že je nově zastíněné dětské hřiště, díky čemuž se nebude 
přehřívat povrch herních prvků a také dětem se bude lépe 
hrát ve stínu než na přímém slunci. Kromě hlavního bazénu 
a stometrového tobogánu zde budou mít návštěvníci opět 

k dispozici dětské brouzdaliště, dráhu pro elektrické čtyř
kolky, trampolíny a aquazorbing.

Protože voda, která si standardně udržuje vysokou kva
litu a Petynka díky tomu patří k nejčistším plovárnám, se 
ohřívá na 24 stupňů plynem, musela městská část reago
vat na jeho rostoucí cenu a zvýšit vstupné o zhruba dvacet 
procent. Celodenní vstupenka letos bude stát 220 korun 
místo loňských 180, děti, studenti, senioři zaplatí 130 ko
run, tedy o desetikorunu více. Cena pro dospělého a jedno 
dítě je 300 korun, pro dva dospělé a dítě 450 korun. Po 16. 
hodině se vstup opět zlevňuje, plný lístek přijde na 150 
a zlevněný na 90 korun.

Poněvadž na první květnové dny meteorologové nehlásí 
žádné velké teplo, zahájení sezony se posouvá na 12. květ
na. Poté bude otevřeno denně od 9 do 18 hodin, v hlavní 
sezoně, která je od 1. června do 15. srpna, od 7 do 21 hodin, 
po zbytek prázdnin se otevírací doba 
o hodinu zkrátí. Konec sezony se plánuje 
na 25. září, do té doby si můžete přijít 
zaplavat od 8 do 18 hodin.

Podrobnosti nejen o provozní době, ale 
i o okamžitém počtu návštěvníků najde
te na  koupalistepetynka.cz
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cestou až k odpočinkové ploše, trasa není delší 
než dvě stě padesát metrů. Řidiči mo
hou nechat své vozy na parkovišti vodní 
nádrže Džbán, u vchodu do bývalého 
koupaliště na severovýchodní straně. 
Parkoviště patří firmě Molepo a také 
hlavnímu městu Praha, parkování je 
zde zadarmo, a tak to také zůstane. 

Rozhodně by se návštěvníci neměli 
snažit zaparkovat v ulici Osamoce
ná, která je odpočinkové ploše 
nejblíž. Zakázána je reprodu

kovaná hudba, obyvatelé této ulice by měli být před běžným 
hlukem dostatečně chráněni. „Myslím, že zřízení odpočinko
vého parku zvládneme, určitě mu chceme dát šanci. Jediné, 
z čeho máme obavu, jsou auta odstavená v naší ulici a nepo
řádek všude kolem,“ říká Kateřina Vitásková, která v této ulici 
bydlí a účastnila se za místní jednání na radnici. Plán na zřízení 
Džbán Parku radnice obyvatelům ulice Osamocená předsta
vila v předstihu a dohodla se s nimi, že další schůzka se bude 
konat ještě před prázdninami, kdy už bude možné vyhodnotit 
první týdny provozu. Radnice místním lidem slíbila, že pokud 
by se situace v ulici zkomplikovala, zřejmě by přistoupila k re
gulaci vjezdu. ■

Nad Lávkou

Evropská

Pokud jedete MHD, 
vystupte na zastávce Nad 
Džbánem

Pokud jedete autem, 
odbočte z ulice 
Evropská do ulice 
Vokovická

V Středu

Vo
ko

vi
ck

á

Džbán Park 6

Zde zaparkujte 
a pokračujte pěšky

Koupaliště Džbán letos opět zavřené
Koupaliště Džbán na severním břehu nádrže zůstane 
i letos uzavřené. Zatímco loni vlastník, společnost Mole
po, rozhodnutí odůvodňoval havarijním stavem, letos je 
prý na vině popraskané vodovodní potrubí a velké úniky 
vody v celém areálu. Majitel nyní pracuje na tom, jak 
závadu odstranit. Protože jde o investici v řádu několika 
milionů korun, nepředpokládá, že by oprava proběhla 
ještě během letošní sezony. Koupaliště se tak pro veřej
nost opět neotevře. 

Zdroj: Molepo

Jak se dostat na Džbán Park 
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Jaká je vaše vize využití Džbánu  
a dalších vodních ploch? 

Na jižním 
břehu vodní 
nádrže vzniká 
odpočinková 
plocha Džbán 
Park. Vstupné je 
zdarma.  

Jan Chabr
(TOP 09)
Předně je nutno říci, že 
v době prodeje ze strany 
státu nebyla Praha 6 ani hlav
ního město Praha aktivnější 
v úsilí získat pozemky okolo 
Džbánu do vlastnictví samo
správy. Džbán je neodmys
litelnou součástí veřejného 
prostoru Prahy 6 a naším 
jednoznačným usílím je, aby 
jím zůstal i do budoucna. 
Díky tomu, že nyní velkou 
část pozemků v okolí vodní 
nádrže vlastní soukromé 
společnosti, je debata o cel
kovém osudu lokality závislá 
i na kooperaci s nimi. Džbán 
pro nás představuje veřejné 
koupaliště nejen pro občany 
Prahy 6, ale i celé Prahy, kdy 
jeho rekreační funkce musí 
zůstat zachována. Pozitivně 
vnímáme snahu o vytvoření 
veřejné pláže z přístupu blíže 
k Evropské ulici. Nicméně 
vedení radnice musí apelovat 
na vedení hlavního města, 
aby vyřešilo vztahy v lokalitě 
i se soukromými vlastníky. 
A hlavní město Praha jako 
vlastník vodní plochy také 
garantovalo kvalitu údržby 
vodní plochy a také kvalitu 
vody v nádrži. Malá veřej
ná pláž v jižní části Džbánu 
bude vítaným přínosem, ale 
možnost celoročního využití 
celé lokality Džbánu musí být 
společným cílem. A to bez 
kooperace s hlavním městem 
a řešení se soukromými vlast
níky pozemků nepůjde. ■

Eva Tichá
(Piráti) 
Záměr radnice zpřístupnit 
část Džbánu vítáme, není to 
ale řešení. Několikaměsíční 
letní sezóna bude znamenat 
pro provozovatele v prvním 
roce hlavně výdaje. Piráti 
prosazují získání pozemků 
od Molepo. Pro ochlazo
vání města jsou důležité 
také potoky, které se dříve 
zatrubňovaly, aby nepřeká
žely rozvoji měst. Dnes se 
naopak vracejí na povrch. 
Mezi ně patří také Dejvický či 
Veleslavínský potok, z velké 
části zatrubněný. Pramení 
kdesi ve středu Veleslavína, 
protéká pod železniční tratí, 
pak se objeví na soukromém 
pozemku na Bořislavce, od
kud teče v podzemí přes Vo
kovice a Dejvice do Bubenče. 
Voda Dejvického potoka by 
mohla zavlažovat a ochlazo
vat blízké okolí. Od počátku 
projektu „Potoky pro život“ 
v roce 2005 se podařilo 
revitalizovat 27,7 km toků 
a na povrch vrátit 2,45 km 
zaniklých nebo zatrubněných 
potoků. Oživené (a pochopi
telně regulované) vodní toky 
jako součást městské zeleně 
a parků mohou ochlazovat 
město a také sloužit k rekre
aci a volnočasovým aktivi
tám. Šestka na to má. ■

Petr Prokop 
(STAN)

Naše městská část je nejze
lenější, ale paradoxně nemá 
mnoho přírodních vodních 
ploch k rekreaci. Velkorysá 
vodní nádrž Džbán na začát
ku Divoké Šárky, romantický 
Libocký rybník s ladovským 
panoramatem staré Liboce 
a kostelem sv. Fabiána a Še
bestiána a nejnovější ryb
ník Terezka před zdí obory 
Hvězda, který je v zimních 
měsících Mekkou místních 
otužilců. Nejde jen o koupání, 
ke Džbánu i Libočáku míří 
také desítky rybářů.
Jediné rozsáhlé přírodní kou
paliště na Džbánu už loni pro 
veřejnost zablokoval develo
per Molepo vlastnící pozem
ky v okolí jako nátlak, aby 
na nich mohl stavět. To však 
územní plán neumožňuje 
a celé okolí nádrže má podle 
nás zůstat lokalitou určenou 
k rekreaci. Podobné vydírání 
nepatří do slušné společnos
ti, proto naše koalice otevře 
na protějším jižním břehu 
obecní Plovárnu Džbán, kam 
se lidi z šestky budou moct 
přijít vykoupat. Sice menší, 
ale aspoň něco. Snad Molepo 
náš vzkaz pochopí! Plovárně 
zajistíme jednoduché vyba
vení, hygienu a občerstvení. 
Podobně chceme drobně vy
lepšit i Terezku, aby otužilci 
nemuseli šlapat v blátě. ■
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Štěpán Barták
(PRAHA 6 SOBĚ)
V případě Džbánu se jedná 
o jednoduchou otázku. Okolí 
této vodní nádrže je – pokud 
jde o přírodu – tak krásné, že 
přímo vybízí k tomu poskyt
nout je pro rekreaci veřejnos
ti v plné šíři. Ostatně dlouhý, 
severní břeh nádrže byl takto 
koncipován již od doby jejího 
zrodu a nebylo to náhodou. 
Cesta k tomuto ideálu je však 
nelehká a je potřeba apelo
vat na soukromé vlastníky 
pozemků kolem nádrže, aby 
si sedli ke stolu se zástupci 
MČ Praha 6 a probrali tuto 
budoucnost. A vzhledem 
k tomu, že s některými vlast
níky se taková komunikace 
radnici již daří, věřím, že ani 
ti další se nedají zahanbit. 
Nemusí se přeci hned dojít 
k nějakému zbrklému výsled
ku, ale je potřeba o palči
vých tématech mluvit. Vodní 
plocha Džbánu a jakékoli 
další podobné nádrže je pak 
věcí spolupráce Magistrátu 
hlavního města Prahy, který 
je jejich správcem, a dané 
městské části. Má vlastní 
zkušenost s Odborem ochra
ny prostředí MHMP je velice 
dobrá, ti lidé mají zásadní 
zkušenosti v dotčených obo
rech, jejich expertní stanovis
ka jsou nezastupitelná a jsem 
moc rád, že jsem s nimi 
došel vždy k závěru, který 
kombinoval zájmy veřejnosti 
i přírody. A právě tudy vede 
cesta k rekreaci i na vodě 
samotné. ■

Michal Vostrý
(ODS)

Všichni naši zastupitelé 
na Praze 6 se dlouhodobě 
zasazují o zlepšení neutěšené 
situace týkající se využívání 
vodní nádrže Džbán, a to bez 
developerských experimentů. 
Vzhledem ke skutečnosti, že 
soukromá společnost, která 
dříve provozovala koupaliště 
na severní straně vodní nádr
že, zcela rezignovala na svoji 
společenskou odpovědnost, 
zasadili jsme se o dohodu 
s vlastníkem sousedního 
pozemku, aby naši spolu
občané mohli alespoň čás
tečně využívat vodní nádrž, 
která po generace patřila 
k nejoblíbenějším místům 
na území naší městské části. 
Nyní vrcholí výběrové řízení 
na provozovatele pronajaté 
rekreační plochy, abychom 
zajistili co největší komfort 
a kultivované vyžití pro naše 
spoluobčany, kteří projeví 
svůj zájem o letní relaxaci 
na „Džbánu“.
Ale pouze se Džbánem se 
pro toto volební období 
nemůžeme spokojit. Je mi 
proto potěšením informovat 
o pozitivním vývoji v rámci 
připravované nové vodní 
plochy (biotopu) na Kotlářce, 
vedle tenisového kurtu pod 
centrálním parkem Hans
paulka, která by výhledově 
také mohla být využívána 
našimi spoluobčany k aktiv
nímu odpočinku. ■

Martin Lukáč
(Trikolora+SPD)
Problematiku koupaliště 
Džbán nelze oddělit od cel
kového pohledu na Divokou 
Šárku. Celá tato oblast je 
nesmírně cenným územím, 
jehož přírodní charakter musí 
zůstat zachován. Jakoukoli 
bytovou výstavbu v tomto 
území považuji za nepřípust
nou. Městská část a MHMP 
by měly udělat všechno pro 
to, aby se vodní plocha Džbá
nu vrátila zpět ke své původní 
funkci veřejného koupaliště. 
Prvního příslibu se občané 
dočkají letos v létě, kdy se 
otevře přístup k vodě na již
ním břehu vodní nádrže. Lze 
jen doufat, že v dalších letech 
se podaří koupaliště rozšířit. 
Byl bych velmi rád, kdyby se 
podařilo dosáhnout dohody 
se současnými vlastníky po
zemků v okolí Džbánu a celé 
koupaliště vrátit zpět k jeho 
původní funkci. Bude třeba 
odstranit zchátralé a ne
funkční stavby na severním 
břehu a nahradit je v rozsahu 
nezbytném pro provoz kou
paliště. Nepovažuji za správ
né využívat okolí vodní 
nádrže jako plochu pro větší 
kulturní nebo zábavní akce. 
Provoz koupaliště by měl být 
v každém ohledu podřízen 
nutnosti ochrany okolního 
území Divoké Šárky. ■

Petr Soukal 
(ANO)
Vodní nádrž Džbán bývalo 
oblíbené místo pro odpoči
nek a rekreaci stovek až tisí
ců obyvatel Prahy 6. Bohužel 
nyní objekty v areálu jsou 
v dezolátním stavu a vyžadují 
zásadní rekonstrukci. Majitel 
většiny pozemků, společnost 
Molepo, která je v roce 2012 
vydražila, však nutnou rekon
strukci podmiňuje změnou 
územního plánu, který by 
na místě travnatých ploch 
mezi Džbánem a Evropskou 
umožnil výstavbu bytového 
komplexu. Na začátku roku 
2022 dokonce společnost 
Molepo areál koupaliště pro 
veřejnost zcela uzavřela. 
Důvodem je prý havarijní 
stav budov, které se v blíz
kosti pláží nachází. Za klub 
zastupitelů ANO Praha 6 
kategoricky odmítáme formu 
vydírání, kdy soukromá spo
lečnost podmiňuje zpřístup
nění areálu schválením nové
zástavby v místech, která 
k tomu nejsou a nikdy nebyla 
určená. Uděláme vše pro 
to, aby Magistrát hlavní
ho města Prahy ve spolu
práci s Prahou 6 odkoupil 
od společnosti Molepo areál 
koupaliště na Džbánu, a aby 
zde byla provedena nezbytná 
rekonstrukce, která umožní 
nadále využívat tento prostor 
pro rekreaci široké
veřejnosti. ■
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Projekt MAP IV.
zná své priority 
pro šestkové školy  

Více než padesátka pedagogů ma
teřských a základních škol Prahy 6 se 
sešla s realizačním týmem projektu 
MAP Praha 6, aby připravila plán ak
tivit pro navazující projekt MAP IV.
Mezi priority v následujícím období 
bude patřit čtenářská a matematic
ká gramotnost, dále by se měly ško
ly zaměřovat na rozvoj občanských 
práv, zájmové vzdělávání a efektivní 
využití volného času.  K tomu dětem 
pomůže i nové počítačové vybave
ní tříd včetně interaktivních tabulí 
a virtuální reality, díky nimž se pře
nesou ze tříd do obchodů, firem, ho
telů nebo cizích města a zemí, kde 
si pověří své znalosti v praxi.  „Nej
větším přínosem tohoto projektu 
a našich setkání je ovšem možnost 
pravidelně se potkávat a sdělovat 
si vzájemné zkušenosti,“ říká hlavní 
manažerka projektu a bývalá ředitel
ka Základní školy Červený vrch Jana 
Matoušová. Podle ní se opět potvr
dilo, že v šestkových školách pracují 
pedagogové, kteří mají zájem se dál 
vzdělávat a přinášet dětem více než 
jen základní znalosti. 

Školství

Osm žen si může nově ke svému jménu přidat titul 
Vynikající učitelka. Získaly ho za své nadstandardní 
výsledky i vztah k dětem. 

Učitelky a učitele na ocenění nominují 
přímo ředitelé škol a školek, kteří mají 
nejlepší přehled o jejich práci. Z navrže
ných jmen vybírá laureáty porota z řad 
členů rady městské části a komise pro 
výchovu a vzdělávání. Kromě pedago
gů působících ve školství dlouhá léta 
radnice letos opět ocenila také mladé 

učitele, kteří ve školách učí méně než 
tři roky, a přesto už dosáhli skvělých 
výsledků.

Za zvlášť vynikající výsledky vzdělávací 
a výchovné činnosti v každodenní peda-
gogické praxi
Hedvika Budilová, ZŠ a MŠ E. Destinnové 

Městská část ocenila 
vynikající učitelky   

MŠ Parléřova 
slaví 70 let
Mateřská škola Parléřova oslaví 23. 
května sedmdesáté výročí svého ote-
vření. Provoz školky byl v nově postave-
né budově zahájen 1. září 1953. 
Zpočátku měla mateřská škola zčásti 
celotýdenní provoz, později již pouze 
denní, a sloužila jak dětem ze šestky, 
tak nedaleké Prahy 1. Její součástí byla 
také svépomocí vybudovaná maňásko
vá scéna, která sloužila jako metodické 
středisko pro celou Prahu. Původně nes
la školka jméno Marie Nejedlé, později 

Parléřova podle názvu ulice, kde se na
chází. V průběhu 70. až 90. let 20. století 
se měnily počty tříd i dětí, škola mimo 
jiné vybudovala v suterénu místnosti 
pro zájmové činnosti. Tento stav trval 
do roku 2008, kdy prošla celkovou re
konstrukcí, jejíž součástí byla přístavba 
další třídy. K velkým přednostem školky 
patří prostorná zahrada, kterou se může 
pochlubit jen málo škol a která umožňu
je konání různých kulturních a sportov
ních akcí pro děti i rodinné příslušníky. 
Školka také těží ze svého umístění téměř 
v historickém centru města, kdy děti 
mohou při vycházkách poznávat nejen 
památky, ale i historii země. ■

Regina Nigrinová, ZŠ Marjánka 
Lucie Setinská, ZŠ a MŠ J. A. Komenského

Ocenění za ojediněle výjimečné výkony 
nad rámec běžných činností
Markéta Platzová, ZŠ Hanspaulka a MŠ 
Kohoutek

Ocenění pro vynikající začínající učitele 
s méně než třemi roky pedagogické 
praxe
Veronika Kochová, ZŠ Marjánka
Alžběta Pecková, ZŠ a MŠ J. A. Komenského

Ocenění za dlouhodobé zásluhy  
o vzdělávání
Hana Hamzová, ZŠ a MŠ Červený vrch
Ivana Kučmašová, MŠ Na Okraji

Vzpomínka in memoriam
V letošním roce se organizátoři shodli 
ještě na jednom ocenění, vzpomínce 
na dlouholetou učitelku MŠ Bílá Vladimí
ru Řepovou. ■
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V dubnu skončila pilotní fáze společného projektu Prahy 6 
a Pražské plynárenské nazvaného Máme to pod kontrolou. 
Odhalila například 15 technologicky zastaralých kotelen.

V rámci projektu proběhla pasportiza
ce 24 kotelen a monitoring spotřeby 
energií ve vybraných školkách a školách 
Prahy 6. Výstupy z měření a posouzení 
ukázaly, že 15 z nich je technologicky 
zastaralých, v dalších devíti stačí udělat 
individuální opatření menšího rozsahu, 
jako například provést montáž tepel
ných izolací ústředního topení, insta
lovat ekvitermní regulace a teplotní 
čidla pro denní nebo týdenní nastavení 
režimu vytápění, odstranit energeticky 
náročné malé spotřebiče, v případě 
výměny kotle montovat kondenzační 
kotle s integrovaným zásobníkem nebo 
zateplit okna a dveře.

 U dvou kotelen byly dokonce od
haleny nepatrné úniky plynu, které 

na místě vyřešila oprava. „Pasportizace 
odhalila nedostatky ve vybavení a stavu 
kotelen, které mimo jiné způsobují 
vysokou spotřebu zemního plynu,“ 
konstatuje Martin Pacovský, předseda 
představenstva Pražské plynárenské. 
Například v ZŠ T. G. Masaryka na Bělo
horské nyní slouží plynový kotel pouze 
k vytápění budovy, k ohřevu vody se 
používá elektrický bojler, což je drahé 
a neefektivní. Tím, že se do školy insta
luje nový úsporný kondenzační kotel, 
jehož součástí bude také integrovaný 
zásobník teplé vody, což je investice 
zhruba za padesát tisíc korun, může 
škola platit za topení o 15 až 20 procent 
méně. V ZŠ a MŠ Hanspaulka audit uká
zal, že kotel je už zastaralý a s výrazně 

Výsledky projektu 
Máme to pod kontrolou 

vyšší spotřebou. Zde odborníci navrhují 
nejen vyměnit staré topení za nový 
plynový kondenzační kotel, ale také ho 
doplnit o tepelné čerpadlo.

Podobné energetické audity, které 
povedou nejen k úspoře energie, ale 
také zajistí zdravější prostředí pro děti, 
zpracovala společností Prometheus, 
dceřiná společnost Pražské plynáren
ské, pro každou ze 24 kotelen. Zatímco 
někde bude možné začít s nápravou 
ihned po konci topné sezony, jinde 
budou přípravy trvat déle. „Tempo 
provedení úprav se bude lišit, protože 
některá školská zařízení se nacházejí 
v chráněném památkovém území a před 
začátkem rekonstrukce je tedy nutné 
zpracovat odbornou studii,“ konstatuje 
místostarostka pro školství Mariana 
Čapková (PRAHA 6 SOBĚ). 

Protože se projekt osvědčil, Praž
ská plynárenská v současnosti jedná 
o jeho pokračování s dalšími městskými 
 částmi Prahy. „Praha 6 byla první měst
skou částí, která přistoupila k takové 
kontrole spotřeby energií a energe
tických zdrojů ve školách a školkách. 
Těší nás, že ukázala takto odpovědný 
přístup,“ dodává šéf Pražské plynáren
ské Martin Pacovský. ■

Šetříme energii 
v šestkových
školkách 
a školách
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Každý víkend se nyní můžete svézt jedním ze šestice 
historických autobusů, městem budou jezdit pod 
označením K, neboť svou trasou částečně kopírují linku 
první pražské trolejbusové linky K, které předcházela 
autobusová linka K.

Historické autobusy budou vyjíždět ze 
střešovického depa Muzea dopravního 
podniku a jejich trasa je zvolena tak, aby 
se křížila také s historickými tramvaje
mi – přestoupit na historické tramvaje 
41 a 42 půjde hned na třech místech, 
potkávat se budou na Pohořelci, Dlaba
čově a logicky u vozovny Střešovice.

Historická linka K bude vyjíždět 
ve čtyřicetiminutových intervalech o ví
kendech a státních svátcích, o letních 
prázdninách i ve středu. Začínat bude 
v obratišti Stadion Strahov, dále jede 
přes zastávky Koleje Strahov – Malovan
ka – Park Maxe van der Stoela – Vozovna 
Střešovice – Prašný most – Vítězné ná
městí – Lotyšská – Na Santince – Dukla, 
Juliska – U Matěje – Špitálka – Dyrinka 
– Hanspaulka – Sušická – Na Pískách 
– Starodejvická – Pod Vyhlídkou – Ma
charovo náměstí – Vozovna Střešovice 
a vrací se opět přes Park Maxe van der 

Stoela – Pohořelec – Malovanka a Koleje 
Strahov zpět na konečnou. Doba jízdy je 
32 minut. 

Dopravní podnik bude na linku vypra
vovat zatím šestici autobusů ze začátku 
tohoto století, dvě dvanáctimetrové 
Karosy B951 z let 2003 a 2004, dvě klou
bové Karosy B961 z roku 2003, Irisbus 
Citybus 12M z roku 2004 a Irisbus Citelis 
12M z roku 2006. Časem je doplní i dva 
starší kousky z 80. a 90. let minulého 
století a při speciálních událostech vy
jedou také muzejní autobusy. Ty budou 
moci brzy vidět i návštěvníci Muzea 
dopravního podniku, protože se pro ně 
ve střešovickém areálu začíná stavět 
nová hala. 

„Zavedení historické autobusové linky 
potěšilo nejen mě, ale řady autobuso
vých nadšenců. Chtěl bych poděkovat 
dopravnímu podniku za rozvoj historic
kých linek 23, 41, 42 a nově K a ucho

Na šestku se vrací 
historický autobus

vávání historie městské dopravy. Navíc 
linka propojuje architekturou vyhledáva
né oblasti Ořechovka a Baba,“ říká radní 
pro dopravu Ondřej Matěj Hrubeš (ODS).

Dospělí zaplatí za jednorázovou 
jízdu historickou autobusovou linkou 
K 100 korun, děti od 4 do 15 let, studenti 
do 26 let, cestující s průkazem ZTP a se
nioři od 65 let pak zlevněné jednorázové 
jízdné 60 korun. V nabídce je i kombi
novaná celodenní jízdenka na 14 hodin 
od označení, s níž mohou cestiující 
přestupovat z historických autobusů 
na historické tramvaje po celý den. 
 Dospělá přijde na 300 korun, zlevněná 
na 200 korun, děti do tří let mají přepra
vu zdarma. ■

Dopravní uzavírky 
⟶ Do 8. května může komplikovat 
dopravu uzavírka části Patočkovy 
a Na Petynce kvůli obnově vodo
vodního řadu.
⟶ Do 21. května je uzavřena křižo
vatka ulic Liborova x Šlikova. Mění 
se zde vodovodní potrubí.
⟶ Do konce května trvá uzavírka 
Wolkerovy ulice v úseku od náměs
tí Borise Němcova ke Schwaigrově, 
opravuje se tam komunikace. 
⟶ Až 31. května skončí uzavírka 
komunikací Adamova a Pod Dvo
rem kvůli přeložce vodovodního 
řadu Vypich – Veleslavín.
⟶ Do 4. června probíhá rekon
strukce ulice Ve Struhách. Proto 
neprojedete úsekem od Jednořa
dé až k domu číslo 971/1.
⟶ Také do 4. června jsou uzavřeny 
ulice Nad Hradním potokem a Po
toční z důvodu rekonstrukce.
⟶ Do 31. srpna neprojedete ulicí 
Pod Okrajem, pracuje se tady 
na přeložce vodovodního řadu.
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Díky postupu stavebních prací se 
v posledním dubnovém týdnu zkrátilo 
dopravní omezení a provoz v režimu 
1+1 v jižní částí Evropské ulice pouze 
na zhruba čtyřsetmetrový úsek od křižo
vatky s Libockou po křižovatku s Vlasti
nou ulicí, což je o zhruba třetinu oproti 
původnímu rozsahu. „Díky rekonstrukci 
tramvajové tratě a modernizaci smyč
ky Divoká Šárka společnost Subterra 
opravila také povrch severní části silnice 
na Evropské ulici. Znamená to, že zmi
zely oba velké a nepříjemné hrboly při 
projíždění tramvajové tratě u smyčky,“ 
konstatuje Daniel Šabík z dopravního 
podniku. 

K další změně v dopravě dojde ve stře
du 24. května, kdy se uzavře jižní část 
silnice, tedy původně směr do centra, 
a auta se přesunou do severní poloviny 
komunikace. Opět zde bude vyhrazený 
jeden pruh pro provoz směrem do cent
ra a jeden z centra. Toto opatření dovolí 

dokončit odbočení tramvajové tratě 
do Vlastiny ulice a samozřejmě opravit 
povrchy vozovek. 

Vrátily se obě tramvajové linky 
Dopravní podnik už také dokončil re
konstrukci tramvajové tratě na Evrop
ské ulici v úseku od křižovatky s ulicí 
Za Vokovickou vozovnou po smyčku 
Divoká Šárka. Modernizací prošla také 
samotná smyčka, odstranila se vnější 
kolej dle schváleného projektu. Díky 
tomu se provoz tramvají mohl od so
boty 15. dubna opět vrátit do Divoké 
Šárky. „Jsem rád a děkuji, že dopravní 
podnik obnovil do Divoké Šárky provoz 
obou tramvajových linek 20 a 26, pro
tože byly obavy, zda do nové jedno
kolejné smyčky nebude jezdit pouze 
jedna linka,“ říká radní pro dopravu 
Ondřej Matěj Hrubeš (ODS).

Další dobrou zprávou je, že kvůli 
stavbě nové tratě už provoz tram

30 LET MUZEA MHD
V neděli 14. května od 9 do 17 hodin
Dětský den před Muzeem MHD.

V pondělí 15. května
komentovaná prohlídka
(prodej přes Fanshop DPP).

Více informací na muzeum.dpp.cz

30 LET MUZEA MHD
V neděli 14. května od 9 do 17 hodin
Dětský den před Muzeem MHD.

V pondělí 15. května
komentovaná prohlídka
(prodej přes Fanshop DPP).

Více informací na muzeum.dpp.cz

Dopravní omezení 
na Evropské se zkrátilo 
o třetinu
Práce na výstavbě nové tramvajové tratě z Divoké Šárky 
na Dědinu vstoupily do druhé etapy. Ocení to hlavně 
řidiči, protože od konce dubna se zkrátilo dopravní 
omezení jen na čtyřistametrový úsek.

vají na Evropské nebude přerušován, 
s výjimkou krátkého období v září, když 
bude nutné nově postavenou trať a její 
trolejové vedení připojit ke zbylé tramva
jové síti. Což z bezpečnostních důvodů 
nejde bez lokálního přerušení provozu 
tramvají. Provoz tramvají na Evropské 
ulici bude nicméně krátkodobě o vybra
ných víkendech ovlivňovat výstavba tro
lejbusové tratě na letiště, která probíhá 
zároveň. Ovšem dopravní podnik, který 
je investorem obou akcí, koordinuje 
práce tak, aby v maximální možné míře 
probíhaly ve stejném termínu a mini
malizoval se tak dopad na běžný provoz 
hromadné dopravy a autobusů a také 
co nejméně obtěžovaly místní. „Stavba 
nám, co zde bydlíme, sice způsobuje 
v současné době určité nepohodlí, hluk 
a prašnost, věřím ale, že dokončení této 
trati očekávané již v říjnu tohoto roku 
bude pro místní přínosem. Nová trať 
nabídne rychlejší spojení do centra a po
může i ke zlepšení životního prostředí 
snížením emisí z dopravy,“ říká zastupi
tel Martin Suchan (Piráti).

Že bude zprovoznění nové tramvajové 
trati – i přes veškeré těžkosti při realizaci 
– přínosem pro lidi na Dědině i obyva
tele podél Evropské a Veleslavína, kde 
se sníží zátěž autobusovou dopravou, 
věří zastupitelka Eva Smutná (TOP 09). 
„Bohužel neexistuje omluva obyvate
lům Dědiny za neschopnost zkoordi
novat  stavbu tramvaje a garážového 
domu jako podmiňující  stavby,“ dodává 
na adresu hlavního města, které stavbu 
připravuje. ■  
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Chcete kompostovat?  
Pokud bydlíte v Praze 6 a rádi byste 
se stali součástí komunity, kte
rá bude mít k připravovaným ale 
i stávajícím kompostérům přístup, 
přihlaste se prostřednictvím QR 
kódu, na emailu  
info@kokoza.
cz nebo telefo
nicky na čísle 
724 994 464. 
Přihlašovat se 
 můžete do napl
nění kapacit.

Praha 6 pokračuje spolu s organizací Kokoza v rozšiřování 
komunitního kompostování. K prvním třem kompostérům 
z roku 2021 přibydou další tři, kam můžete umístit rostlinný 
odpad ze zahrady i z vlastní kuchyně.  

„Společné kompostéry vedou nejen 
ke snižování množství směsného odpa
du končícího ve spalovně, ale také mo
tivují ke sběru bioodpadu, který tvoří až 
čtyřicet procent odpadů v domácnosti 
a z něhož vznikne hodnotná surovina. 
Kompostér zároveň podporuje komunit
ní život lidí, které spojuje nejen nadšení 
pro kompostování,“ říká Petr Palacký 
(Zelení), radní pro životní prostředí a kli
ma. Jeden kompostér může sloužit až 
padesáti domácnostem. 

Břevnov, Vokovice a Petřiny
K prvním třem kompostérům, které už 
fungují na sídlišti Červený Vrch, ve vni
trobloku ve Velflíkově ulici a na Petři
nách, nově přibydou další tři. Najdete je 
ve vnitrobloku Břevnovská vedle hřiště, 
ve Vokovicích v ulici Arabská v parku 
před Českou školní inspekcí a na Petři
nách v parku v ulici Volavkova. 

Sousedé z těchto lokalit tak budou 
brzy moci do kompostérů zdarma 
 ukládat vytříděný bioodpad, který se 

Na Šestce vzniknou další  
tři komunitní kompostéry

poté změní na kvalitní hnojivo. Vý
sledný kompost lze využít pro pěstová
ní v zahradě nebo péči o zeleň kolem 
vašeho domu. Všechny kompostéry 
mají tři komory – do jedné se biod
pad ukládá, v druhé probíhá přeměna 
na kompost a ze třetí se hnojivo odebí
rá. Nádoby jsou opatřeny uzamykatel
ným zámkem na kód a jsou vyrobeny 
z modřínového dřeva v integrační 
dílně Kokozy, která zaměstnává osoby 
s duševním onemocněním. „Náš tým 
bude zpočátku uživatelům kompostérů 
k dispozici, aby poradil, co a jak do ná
dob ukládat, jakých chyb se vyvarovat, 
nabídneme praktické ukázky i online 
podporu, díky které zvládne kom
postovat opravdu každý,“ říká Soňa 
Houžvová z Kokozy.

Chcete se stát správcem kompostéru?
Každý komunitní kompostér potřebuje 
své správce, kteří dohlížejí na správný 
průběh kompostování. Správci jsou 
vždy dva pro každou lokalitu a kompo
stovací konzultanti z Kokozy jsou jim 
po celou dobu oporou. Pokud vás láká 
stát se správcem kompostéru, napište 
to do přihlašovacího formuláře. ■

Nové podzemní 
kontejnery 
v Břevnově 
Od května mají obyvatelé Břevnova 
k dispozici v Kolátorově ulici nově po-
stavené podzemní kontejnery na třídě-
ný odpad. 
Třídit pod zem mohou sklo, papír 
a poslední kontejner je určen pro mul
tikomoditu plasty, nápojové kartony 
a kov. Ovšem s ohledem na dosud plně 

nezprovozněnou třídící linku svozové 
služby bude zatím třídění fungovat 
v režimu stávajících stanovišť: sklo, 
papír, plast a dočasně je osazen nad
zemní kontejner na kovy. Termín nového 
režimu třídění není přesně stanoven, 
poté ale dojde ke změně u žlutých vho
zů na  multikomoditu a zmizí nadzemní 
kontejner na kovy. Nové podzemní 
stanoviště nahradilo stávající stanoviště 
Kolátorova x Patočkova a nejbližší sta
noviště v ulici Nad Kajetánkou (č. 144). 
Náklady na vybudování dosáhly téměř 
dvou milionů korun. ■
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Víte, že v Praze 6  
loni slavilo… 

⟶ 75 let 1124 lidí
⟶ 80 let 710 občanů
⟶  85 let 502 lidí
⟶ 90 let 359 jubilantů
⟶ 95 let 110 seniorů
⟶ 100 let 13 osob
⟶ 101 let 10 lidí
⟶ 102 let 1 člověk 
⟶ 103 let 3 osoby 
⟶ 104 let 1 senior
⟶ 105 let 2 jubilanti

Loni žilo v Praze 6 třicet lidí starších sta let. Nejstarší 
obyvatelé šestky – jsou dokonce dva – oslavili 
105. narozeniny. Radnice na své seniory nezapomíná 
a u příležitosti jubilea je zve na oslavu do Skleněného 
paláce, těm starším doručují blahopřání a drobné dárky 
matrikářky osobně.

Stalo se hezkou tradicí, že pro jubilanty 
dožívající se 80, 85 a 90 let uspořádá 
radnice slavnostní obřad ve Skleněném 
paláci, kde je pro ně připravený malý 
koncert hudebníků divadla Semafor, 
přípitek a místostarosta pro sociální po
litiku Marián Hošek (KDUČSL) každému 
oslavenci předá blahopřání podepsané 
starostou, květinu a taštičku s malými 
dárky a drobností na památku. Každý 
senior také může dostat jako upomínku 
na slavnost sadu fotografií zdarma. Loni 
přijalo pozvání na oslavu 450 jubilantů, 
což je asi třetina pozvaných. 

Za seniory, kteří slaví 95. narozeni
ny – v roce 2022 jich bylo 110 – chodí 
matrikářky domů a osobně jim předávají 
blahopřání od starosty a drobné dárky. 
Občanům, kterým je nad devadesát 
let a nemají kulaté či půlkulaté výro
čí, přichází pravidelně k narozeninám 
blahopřání. To dostávají i všichni pětase
dmdesátníci. Ročně jde o několik stovek 
jubilantů. 

Století 
Sté a každé další narozeniny jsou natolik 
výjimečné, že si zaslouží osobní návště
vu starosty, místostarosty nebo dalších 
představitelů radnice. Vždy se tak děje 
po domluvě s rodinou a s ohledem 
na zájem a zdravotní stav jubilanta. K na
rozeninám dostávají století od městské 
části dárek, například knihu o Praze 6, 
sadu psacích per, stříbrnou pamětní 
medaili a potravinový či kosmetický balí
ček. Nechybí ani blahopřání od starosty, 
květina, případně přípitek. 

Jubilejní svatby
Slavíte padesáté, šedesáté, nebo do
konce sedmdesáté či jiné kulaté výročí 
svatby a rádi byste si tuto událost znova 
připomněli? Stačí kontaktovat matriku 
městské části a můžete si obřad zo
pakovat. Do obřadní síně Skleněného 
paláce bývají zvány zpravidla dva až 
čtyři manželské páry zároveň, opět zde 
dostanou drobné dárky, blahopřání 

O vítání dětí a oslavy jubileí
 je ve Skleňáku zájem 

a květiny. Pokud zdravotní stav jednoho 
z partnerů nedovoluje na obřad přijít, 
lze jeho menší variantu a předání dárku 
uspořádat u jubilantů doma. 

Vítání dětí
Velký zájem mají rodiče také o vítání 
dětí, loni přišla polovina pozvaných – 
520 dvou až čtyřměsíčních miminek 
z 1060. Že se stávají občánky Prahy 6, 
dětem připomíná stuha se znakem 
městské části, stříbrná pamětní mince, 
dárek a rodičům blahopřání od starosty 
a květina. Nechybí ani fotografie, a to 
nejen z obřadu, ale další si mohou ne
chat rodiče udělat ve slavnostně nazdo
bené bráně.

Nejvíce svateb ve Skleněném paláci
V roce 2022 bylo na území Prahy 6 
uzavřeno 425 manželství, z toho 349 
občanských a 76 církevních sňatků. 
Nejoblíbenější měsíce pro svatby jsou 
červen, srpen a září, kdy se jich koná 50 
až 70, oproti tomu v zimě jich bývá jen 
patnáct až dvacet měsíčně. Nejoblíbe
nějším místem je obřadní síť ve Skleně
ném paláci, kde si své ano řekne každý 
druhý pár.

Velmi často jsou mezi novomanžely 
cizinci, u 13 procent svateb je cizinec je
den ze snoubenců, v 17 procentech oba. 
Mezi třicítkou zemí, odkud snoubenci 
pocházejí, lze najít i Japonsko, Etiopii, 
Filipíny, Guatemalu, Konžskou republiku 
nebo Namibii.

Uzavření registrovaného partnerství
Registrované partnerství lze uzavřít 
pouze na 14 místech v celé České repub
lice – v hlavním městě má tu pravomoc 
Praha 1. Pokud vládou navržená novela 
zákona o matrikách úspěšně projde 
parlamentem, dovolí uzavřít registrova
ní partnerství na jakékoli matrice, tedy 
i v Praze 6. ■
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Luboš Samek (*1957)

⟶  vystudoval obor geochemie 
PřF UK

⟶  pracoval v Českém 
prognostickém ústavu

⟶ od roku 1991 je antikvářem
⟶  od roku 1999 má antikvariát 

v Jaselské ulici
⟶  vedl přírodovědný pionýrský 

oddíl Ježci a poté Walden Ligu 
lesní moudrosti

Kde se vzala vaše láska ke knihám? 
Měli jsme s maminkou dvě cesty z mateřské školy – jedna 
 vedla kolem řezníka a druhá kolem knihkupectví. Podle  
toho, kolik měla maminka peněz, tak buď mi koupila párek, 
nebo knížku. 

Vy jste ale studoval geologii. Jak jste se dostal k přírodním 
vědám? 

Rád lidem odpovídám, že jak jsem neuměl moc číst a psát, tak 
jsem chtěl napsat teologie, ale vznikla mi z toho geologie. 

A jak to bylo doopravdy?
Jsem z Podkrkonoší, z Lomnice nad Popelkou. V lesích ko
lem jsem sbíral už odmala kameny. Měl jsem skvělé učitele, 
na prvním stupni i na matematiku. Všem říkám, že matematika 
je základ světa, že kdo je proti povinné maturitě z matema

To není obchod, to je magie, říká o knihách a svém antikvariátu v Jaselské 
ulici Luboš Samek. Vystudovaný geolog, antikvář, vypravěč o osobnostech 
šestkového a kulturního života. A také milovník E. T. Setona. „Protože jsem 
poznal trýzeň žízně, vyhloubil jsem studnu, kde by i jiní mohli pít, říká Seaton 
v knize Dva divoši. Stejně jako on se snažím, aby také nevysychala a lidé měli 
co číst,“ říká Luboš Samek.

Antikvář Luboš Samek: Ke komu kniha 
chce, toho si přivolá
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tiky, je nepřítel svých dětí. A tam mi také pan učitel v deváté 
třídě poprvé vtiskl do ruky geologické kladívko. Pak jsem byl 
na gymplu, mimochodem na tom stejném studovala Boženka 
Šimková, autorka Krkonošských pohádek, která pak žila dlou
há léta tady v Bubenči. Do knihy mi napsala Milému Lubošovi 
Krakonošovi. Na tomto gymplu se pak můj učitel přírodopisu 
a profesor nepovinné latiny a dějepisu hádali, co budu studo
vat, jestli přírodní vědy, nebo historii.

A vyhrály to přírodní vědy, proč? 
Byl jsem na jedné gymnazijní cestě do Leningradu, Moskvy 
a Kyjeva. Skamarádil jsem se tam s partou studentů a řekl jsem 
si, že budu studovat geologii v Moskvě. Byl jsem ale nevzděla
telný v jazycích, maminka by tady byla sama, tak jsem Moskvu 
vzdal a šel studovat přírodovědu v roce 1976 do Prahy a bydlel 
na Albertově. Spolubydlící dodnes vzpomíná na to, jak jsem 
na kolej, kde byly čtyři postele, jedna skříň a stůl, přivlekl os
madvacetidílný Ottův slovník naučný. 

Přepokládám, že svou sbírku knih jste tady začal rozšiřovat.
To už si nikdo neuvědomuje, že když jsem v sedmdesátých le
tech přišel do Prahy, všechny důležité knihy jste poznala podle 
toho, že nešly většinou ani koupit, ani si půjčit, protože byly 
zakázané. Tak jsem chodil po antikvariátech a hledal. První, co 

jsem si koupil na přírodovědě, byly krásné svázané Palackého 
dějiny, polokožené, tehdy jsem za to dal asi dvanáct stovek, 
což byla půlka měsíční výplaty. Celé jsem je přečetl, protože 
historie byla a je můj koníček. 

Co jste dělal po škole? 
Když jsem skončil, dělal jsem aspiranturu na fakultě, ale asi 
po třech letech jsem to ukončil. Byla to blbá léta. Navíc tehdy 
nikdo nechtěl dělat otravnou práci v archivu a pro mě to bylo 
to pravé. Mohl jsem si v regálech velké geologické knihovny, 
kde byly desetitisíce knih, půjčit cokoli. 

To byla dobrá příprava pro práci v antikvariátu.
Ale já nejprve nastoupil do Českého prognostického ústavu. 
Ještě na fakultě jsme si s kolegou chodili na Tylák pro výborná 
pečená kolena. Jednou, když zrovna jíme, šel kolem jeden pan 
profesor a pochvaloval si, jak to tam krásně voní. Kolega mu na
bídl, ať si dá s námi. Bavili jsme se o mé budoucnosti, pan profe
sor na ten umaštěný papír napsal telefonní číslo, já na něj zavolal 
a za pár týdnů jsem byl zaměstnaný v Prognostickém ústavu ČR. 
Jen prosím, nepleťte si ho s tím velkým Komárkovým. 

Co jste tam dělal? 
Prognózoval jsem přírodní zdroje. Ale protože kolega v kan
celáři byl také vášnivý antikvariátní lovec, tak jsme se v kan
celáři střídali – jeden tam seděl, druhý lovil po antikvariátech. 
Pak jsme se vyměnili. Po revoluci ústav zrušili, a protože mě 
kluci z antikvariátu znali, jeden říká, pojď ke mně pracovat. 
Tak jsem nastoupil do antikvariátu na Můstku. Byl rok devade
sát, otevřely se hranice, začali sem jezdit krajané, kteří tehdy 
utíkali narychlo a nyní sháněli knihy svého mládí. K tomu se 
na trh valila spousta knih, co tady do té doby nebyly. Když se 
antikvariát zmenšoval, odešel jsem dělat na svůj živnosťák, 
nejprve jsem byl na Jiřího z Poděbrad, pak jsem se přestěhoval 
do Jaselský.

Proč do Jaselský? 
Protože to mám tady v Bubenči moc rád. Pokud vám mám říct 
proč, musel bych se ještě jednou vrátit do časů přírodovědec
ké fakulty.

Klidně se vraťte. 
Tehdy za mnou přišli kolegové z fakulty, že v pionýru na Inter
brigády není přírodovědný oddíl, zda bych ho nechtěl vést. 
Říkám, proč ne. Přihlásily se samé holky, jen jeden kluk. Klu
bovnu jsme dostali po svazácích v Čínské ulici, bylo to v sute
rénu, všude nepořádek, opadaná omítka. Říkám, holky a kluku, 
co s tím tedy uděláme? Vyklidíme to, naučím vás nahazovat 
a bude to tu pěkné. Holky si opravdu samy nahodily stěny 
omítkou, byly křivé, ale to vůbec nevadilo, na to si namalovaly 
podsadový tábor s ohromným ohněm, k tomu zapadalo slu
níčko… Jednou nám přišla kontrola z výboru SSM a ptali se, co 
tu dělá namalovaný ten skautský oheň. Odpověděl jsem jim, 
že nám chybí topení, a tak se u něj ohříváme. Během té doby 
jsem si na šestce našel spoustu přátel, vytvořil mnoho přátel
ství, tak jsem se sem rád vrátil. Po roce 1990 z oddílu vznikl 
kmen Walden Ligy lesní moudrosti. Vycházeli jsme ze zásad 
Ernsta Thomsna Setona. 

V devadesátkách to asi byla skvělá doba pro antikvariáty, 
když neexistovaly žádné knihoboty, internetové bazary a po-
dobná konkurence.
Ano, původně jsme měli krásný velký prostor a nedovedete 
si představit, kolik knih nám tudy prošlo. Nabízeli jsme mraky 
knížek za pět a deset korun, člověk musel vydělávat peníze.
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K tomu jste tu měl spoustu kamarádů, kterým jste je mohl 
nabízet...
Ovšem nejvíce knížek prodáte lidem, kteří vůbec neví, že tu 
knihu potřebují, a pak se k nám zase vracejí.

Jak se dostávají knihy k vám?
Koupil jsem vagony knížek z pozůstalostí, ale i kontejnerů 
a třídiček papírů, a jakých! Do škodovky se vešlo deset ba
nánových krabic knížek, přivezli jsme je, skládám je večer 
do regálu, říkám si, Lubo, vykašli se na to, peníze nemáš, lidé 
tě musí zvát na pivo, podívej, jak vypadáš. Najednou se mi do
stala do ruky malá předválečná knížka nazvaná K Bohu, psaná 
latinsky a česky, autorem je Jan Evangelista Urban, františkán, 
který byl dvanáct let natvrdo zavřený za svou víru. Otevřel 
jsem ji, začal jsem si opakovat latinu a myslím si, kdybych se 
lépe učil, mohl jsem dneska někde kázat. Lámu ten latinský 
text, pak se kniha otevře na začátku a tam je: Kéž ti Bůh žehná 
a provází tě celý život, v Praze na Hradčanech, druhého čtvrtý 
čtyřicet osm, Josef arcibiskup. Bylo to věnování od kardinála 
Berana, jehož nejhezčí sochu máme v Praze 6! A věděl jsem, že 
s tou prací nemohu přestat. 

Jak často něco podobného naleznete? 
Jindy zase ke mně vejde pán, jestli chci nějaké knihy, nebo že 
je odveze do sběru. Říkám, tak mi to tu nechte, já se o ně po
starám. Beru knihu po knize, ty bezcenné dám do sběru, tohle 
do regálu, pak držím v ruce Hoffmeisterovu knihu Americké 
houpačky. Byla hezky obrázková, chtěl jsem ji dát aspoň za pě
tikorunu. Otevřel jsem ji a tam je napsáno: Mému příteli Karlu 
Teigemu na památku let, kdy jsme mysleli, že budujeme nový 
svět, Adolf Hoffmeister. Když byla výstava o Teigem ve Hvězdě, 
bylo tam nakopírovaný dokument od státní bezpečnosti, co 
mají s jeho knihami a písemnostmi dělat, zda skartovat, nebo 
ne. Je tam uvedeno, že část pozůstalosti se ztratila. Tato kniha 
se najednou u mě vynořila, nechtěla ze světa, je to svědomí 
o jedné generaci.

Je nějaká kniha, která k vám přišla a udělala vám obzvlášť 
velkou radost? 
To nemůžete takto dělit, radost vám udělá to, že aspoň něco 
se vám podaří zachránit, kolik věcí kolem mě zmizelo, protože 
jsem neměl peníze, abych je koupil a mohl skladovat. Kolik lidí 
odneslo knihy do sběru za cenu papíru.

To už se snad dneska neděje, nebo? 
Ale ano. To takhle vidím v knihovničce před Skleňákem posled
ních deset knížek. Mezi nimi i knihu vtipů Vladimíra Jiránka 
z roku osmdesát tři, prohlížím další, zda se v nich neobjeví 
podpis, věnování, často jsou zajímavé také ilustracemi. Najed
nou přichází paní s velkou taškou a nakládá je, že prý má příte
le ve sběrně, on tam nemá co dělat, tak tam čte. Ale víme, jak 
to je. Jak se její ruka blíží k tomu Jiránkovi, říkám si v duchu, 
děvče, jsem gentleman, ale Jiránka do sběru tedy neodneseš. 
Otevřeli jsme ji a bylo v ní věnování, Jiránkův podpis a obrázek. 
Před několika dny jsem tam pro změnu objevil knížku Marie 
Majerové Havířská balada, jako by tam na mě, geologa, čekala. 
Byl v ní autorčin podpis a věnování Zdařbůh!

Je některá kniha, kterou byste rád sehnal, a nejde to? 
Ne, s pokorou čekám, která kniha si mě najde. 

Vzpomínal jste, jak vám jako malému kupovala maminka kníž-
ky. Máte sekci pro děti a chodí pro knihy rodiče? 
Ale jo, zrovna včera jsem přinesl nějakou knihu, taková krásná 
knížka, myslím, že se jmenovala Mezi námi koťaty. Jela ko

lem maminka s holčičkou v kočárku, dali jsme se do řeči, zda 
mají doma knížky a jestli čtou, slečna v kočárku chytla knihu 
do ruky a maminka se musela vrátit pro peníze.

Když k vám někdo vejde do antikvariátu, tušíte, co si bude 
chtít koupit? 
Když někdo přijde s cedulkou v ruce a ptá se, nemáte tohle?, 
odpovím mu, počkejte, zopakujte mi to. Ne, to vůbec ne
znám. Oni se rozčilují, jak můžu dělat v antikvariátu, ale za tu 
dobu jsem si vypracoval metodu, že začnu přerovnávat knihy 
z hromádky na hromádku, a ten člověk na vás kouká, a když 
už je připravený na mě vystartovat nebo odejít, zeptám se, jak 
jste to říkali? Při tom zjistím, že si většinou spletou název nebo 
jméno autora. Snažím se jim je najít. Do antikvariátu se chodí 
buď pro věci notoricky známé, nebo tak vzácné, že je musíte 
kvůli obchodu znát. 

Když bych si teď k vám přišla pro Babičku Boženy Němcové, 
tak ji hned najdete? 
Jako přírodovědec mám zvláštní zákony a druhý knižní zákon, 
kterému říkám gravitační, tvrdí, že ke komu chce kniha, toho 
si přivolá. Mám to dobře vyzkoušené. Knihu nemáte třeba léta, 
jeden den ji koupíte a druhý ji po vás někdo chce. 

Když je tohle druhý zákon, který je ten první?
Kde je hodně knih, tam chtějí všechny, to je u mě v antikvariá
tu dobře vidět. Navíc loni přestalo platit pravidlo deset – tedy 
dal jsem někomu jednu knihu a dostal jich deset – a nahradilo 
ho pravidlo sto. Dáte jednu knihu a dostanete jich sto, abych 
se o ně postaral. Ale má to důležitou podmínku, knihy musíte 
dávat a nečekat, že se vám to bude vracet. Víte, staří latiníci 
měli takové přísloví: kapka nehloubí kámen silou, ale opakova
ným kapáním. Já si z toho udělal přísloví, že knihy se prodávají 
neustálým rovnáním.

Kdy je nejlepší se u vás pro knihy zastavit? Kdy je roleta vaše-
ho antikvariátu vytažená? 
Když pánbůh dá. ■

Kniha Marie Majerové s podpisem autorky a věnováním Zdařbůh!, 
zachráněná z jednoho ze šestkových kontejnerů.



19

noviny městské části Praha 6 Kultura, sport a volný čas

Střešovický Tatran po osmi letech opět usedl na florbalový 
trůn. Ve finálovém duelu přehrál Vítkovice 4:3 
v prodloužení a slaví svůj 17. titul v klubové historii.

V květnu se opět poběží za všechny, 
kteří se nevzdali. Nezisková organizace 
Post Bellum pořádá 8. ročník Běhu pro 
Paměť národa.
V Praze se běžci vydají na trať v sobotu 
13. května v oboře Hvězda. Připraveny 
budou trasy na 10 a 5 km, štafeta i trať 
na jeden kilometr, na kterou se může 
vycházkovou chůzí vypravit celá rodina. 
Nebudou chybět dětské závody. Svůj 
běh mohou účastníci symbolicky věno
vat někomu, kdo inspiruje k vytrvalosti, 
a připomenout si tak osudy politických 
vězňů, válečných veteránů, disidentů 
a dalších, kteří se postavili totalitním 
režimům v minulosti, ale i těch, kteří 
za svobodu bojují dnes na Ukrajině. 

Doprovodný program nabídne divadlo, 
workshopy nebo hry pro děti i dospělé. 
Výtěžek ze startovného půjde na natá
čení vzpomínek pamětníků, vzdělávací 
programy ve školách a pomoc hrdinům.  
Více k akci najdete na webových strán
kách behpropametnaroda.cz ■

Mladý střešovický tým tak završil výbor
nou sezónu, když v základní části ne
ztratil jediný bod a v playoff potvrdil roli 
největších favoritů na titul. Florbalisté 

Tatranu Střešovice porazili Vítkovice 4:3 
v prodloužení, když v čase 60:51 rozhodl 
tečovanou střelou Matěj Havlas. Utkání 
v O2 aréně sledovala rekordní návštěva 

Běh pro 
Paměť národa

Tatran Střešovice mistrem 
florbalové extraligy 

Karel Teige 
a zrození 
avantgardy
Malá galerie v Muzeu literatury hostí 
od 17. května do 17. září výstavu vý-
tvarníka a zástupce československé 
avantgardy Karla Teigeho.  
Výstava vychází ze vzácného souboru 
deníků Karla Teigeho, výtvarníka, kritika 
a teoretika, jenž od středoškolských 
studií svými obsáhlými vědomostmi 
a intenzivní tvůrčí a organizátorskou 
aktivitou spoluurčoval umělecké dění 
nejen své generace. Výstava spojená se 
stejnojmennou publikací nominovanou 
na cenu Magnesia Litera prostřednic
tvím originálních výtvarných děl, foto
grafií i dalšího materiálu mapuje léta 

Teigeho růstu a zrání. Přináší však také 
obecnější, autentické a dosud nepříliš 
známé svědectví o uměleckém kvasu 
na počátku Československé republiky. 
Muzeum literatury na květen dále při
pravuje: 
⟶ 9. 5. od 17 hodin – komentovaná 
prohlídka expozic
⟶ 17. 5. od 17 hodin – Utopie nebo dys
topie: beseda s tchajwanským spiso
vatelem Egoyanem Zhengem, autorem 
románu Epicentrum
⟶ 20. a 21. 5. od 15 hodin – komento
vaná prohlídka budovy Muzea literatury 
s architektem Zdeňkem Žilkou, autorem 
aktuální rekonstrukce, v rámci festivalu 
Open House Praha
⟶ 24. 5. od 18 hodin – Mácha 2023: 
slavnostní vyhlášení soutěže o nejlepší 
milostné vyznání a vystavení Máchova 
deníku. ■

12 538 diváků. Střešovice v celé sezoně 
z 36 zápasů prohrály jen dva v semifiná
lové sérii s Mladou Boleslaví.

Střešovice se mohou těšit v nadchá
zející sezoně na Pohár mistrů, který se 
bude hrát v novém formátu za účasti 
dvou týmů z Česka, Švédska, Finska 
a Švýcarska. ■
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Bleší trh ve Velflíkově
V neděli 21. května se od  
13 do 17 hodin otevře vnitroblok 
Velflíkova pro komunitní sousedský 
bleší trh.  
Prodávat a nakupovat můžete před
měty z druhé ruky, jako je oblečení 
a doplňky, vybavení bytu a věci 
do domácnosti, knihy, hry a dětské 
hračky. Akci oživí drobný program 
a malé občerstvení. Registrační po
platek pro prodávající je 100 korun, 
nakupující mají vstup zdarma. Bleší 
trh ve Velflíkově se koná v rámci 
celopražské akce Živé vnitrobloky/
Bleší trhy. Všechny potřebné infor
mace, včetně registrace zájemců 
o prodej nebo mapy lokalit, najdete 
na vnitrobloky.cz. Akce podporuje 
setkávání lidí a sdílenou ekonomi
ku. Ukazuje vnitrobloky jako cenná 
místa, která si zaslouží zlepšovat, 
ozeleňovat a která lze využívat i pro 
nejrůznější aktivity zpříjemňující 
život obyvatel měst. 

Letošní jarní slavnost v areálu školy Marjánka se nesla 
v duchu respektu, solidarity a touhy po poznání všech 
světových kultur.

Samotné slavnosti předcházel projekto
vý den, při kterém se žáci obohacovali 
o znalosti z různých kultur a vytvořili 
krásné plakáty k různým národnostem, 
které školu navštěvují. Jejich práce je 
ke zhlédnutí v přízemí školy. V rámci 
jarní slavnosti bylo možné ochutnat 
některé světové pokrmy, například 
slovenskou, kubánskou nebo ukrajin
skou kuchyni. Hlavní částí programu 
bylo vystoupení pěveckého a flétnového 
sboru společně s vyhlašováním výher
ců tomboly, která by se nemohla obejít 
bez laskavosti různých břevnovských 
podniků. V tombole se podařilo vybrat 
více než třináct tisíc korun, které putují 
na podporu pěveckého a flétnového 
sboru ZŠ Marjánka, který vystupuje 
například na Novoročním koncertě 
v břevnovském klášteře či rozsvěcení 
vánočního stromku.  ■

Jarní slavnost  
na Základní škole Marjánka  

Tábory  
s inline a koly
Inline škola každoročně organizuje 
inline, cyklo, vodácké i multisportovní 
příměstské tábory.
Posílit radost z pohybu v kamarádském 
a bezpečném prostředí je cílem pří
městských táborů pro děti ve věku od 6 
do 14 let. Inline tábory se konají každý 
týden od 3. července do 1. září v areálu 
kolejí ČVUT. Pokud má váš potomek 
raději kolo, můžete ho přihlásit na tábor, 
který probíhá v Cyklo Dejvice v Roose
veltově ulici, a to od 17. do 21. a od 24. 
do 28. 7. V srpnu jsou termíny vypsa
né od 7. do 11. a od 21. do 28. Cena je 
jednotná, a to 3700 korun. Více najdete 
na inlineskola.cz ■

Tábory pro zvídavé děti
V Praze 6 letos obohatí nabídku 
letních aktivit pro děti badatelské 
příměstské tábory Veselé vědy, 
plné zábavných pokusů pro děti. 
I když mají tábory Veselé vědy 
podstatný vzdělávací přínos, jsou 
zábavné a hravé. Kromě pokusů 
prováděných uvnitř i v terénu bude 
čas i na hry, pohyb venku, odpoči
nek. Tábor je určen pro malé bada
tele předškolního věku a 1. stupně 
ZŠ, kterým jsou aktivity a pokusy 
přizpůsobené. Tábory se konají 
v prostorách skautské klubovny 
 Zelená v týdnech od 10. do 14. 
7., od 7. do 11. a od 21. do 25. 8. 
 veselaveda.cz

Dny dětí 
na Vypichu
Svátek dětí můžete oslavit v pátek 26. 5. 
a v sobotu 27. 5. v areálu (ne)KONEČNÁ 
Vypich a na přilehlé pláni.  
Páteční Den dětí v rámci ZUŠ OPEN 
bude probíhat od 14 hodin. Na pódiu se 
představí děti a mládež ze ZUŠ s taneč
ními, hudebními a dramatickými vystou
peními. Večer zakončí koncert Anety 
Langerové a promítání v letním kině (ne)
KONEČNÁ. Sobotní Den dětí začne už 
v 10 hodin. Prezentovat své aktivity pro 
děti, mládež i dospělé na akci budou 
zejména pražské Domy dětí a mládeže, 
ale i Botanická zahrada, ZOO Praha, 
Knihovna hlavního města Prahy a další. 
S ukázkami techniky a činnosti dorazí 
i složky Integrovaného záchranného 
systému (IZS) a Armáda ČR. Na pódiu 
a v prostoru pláně vystoupí mimo jiné 
kapely Monkey Business, Yellow Sisters, 
Michal Nesvadba, Ben a Mateo. Účastní
ci budou mít možnost využít sportovní 
a freestylovou zónu. 
Více na dendetipraha.cz ■
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Festival otevřených budov Open House Praha se letos 
koná od 15. do 21. května. 9. ročník svátku městské 
architektury o víkendu zdarma zpřístupní veřejnosti více 
než 100 budov v Praze, z toho 14 na území Prahy 6.  

Poprvé bude v rámci festivalu zpřístup
něn Terminál 4 na Letišti Václava Havla, 
showroom společnosti ekolo.cz, Bo
řislavka Centrum a vila Marianne Geller
tovéPetschkové – Muzeum literatury. 
Jedním ze tří architektů, jimž je letošní 
program věnován, je Antonín Viktor 
Barvitius, který se narodil před 200 lety. 
Při této příležitosti bude zpřístupněna 
bubenečská Lannova vila. 

Letos poprvé se pro veřejnost po roz
sáhlé rekonstrukci otevře administra
tivní a odbavovací budova mezinárod
ního Letiště Václava Havla Terminál 4, 
nejstarší část pražského letiště určená 
pro vládní delegace. Funkcionalistická 
budova podle návrhu architekta Adolfa 
Beneše získala ihned po svém dokonče
ní v roce 1937 zlatou medaili na Meziná
rodní výstavě umění a techniky v Paříži. 
Nahlédnout půjde do prezidentského 
či vládního salonku, kde byl hostem 
americký prezident Barack Obama nebo 
papež Jan Pavel II.

Koho zajímají novostavby, měl by se 
vypravit do Centra Bořislavka, kde se 
moderní architektura potkává s umě
ním. V Ruzyni u křižovatky před Šestkou 

zas lidé dostanou možnost dozvědět se 
více o budově neobvyklého „padajícího“ 
tvaru, kde se nachází showroom elek
trokol. 

Většina budov je otevřena po oba ví
kendové dny od 10 do 18 hodin. Konkrét
ní časy  zpřístupnění a další informace 
(například o bezbariérovosti) najdete 
na  openhousepraha.cz/festival2023. 
Vstup do budov je zdarma. ■

Festival Open House 
na šestce otevře 14 budov

Kam na kulturu 

⟶ První ročník Spring festivalu se 
bude u Písecké brány konat 5.–8. 
května od 10 do 22 hod. Nabídne 
více než 20 tematických stánků 
s vínem a jídlem, živá hudební vy
stoupení od folkloru, jazzu a blues 
přes šanson až po klasickou hudbu. 
Ochutnávky rakouských, morav
ských i českých vín z malých rodin
ných vinařství. 
⟶ My Own Way –  tak se jmenuje 
květnový koncert Břevnovských 
hudebních slavností.  Koná se 
16. května od 19 hodin v Terezián
ském sále Břevnovského kláštera. 
Vystoupí na něm hobojista Vilém 
Veverka a jeho hudební přátelé.
⟶ V rámci projektu Piana do škol 
vystoupí 30. května od 18.30 hod. 
ve foyer KKCG v Centru Bořislavka 
držitelé Ceny Anděl Beata Hla
venková a Leoš Hort. Koncert 
 doplní hudebník a skladatel  
Karel Havlíček. 
⟶ Do 3. září probíhá ve Studijním 
a dokumentačním centru Norber
tov výstava Iconic Houses. Výstava 
je doprovodnou akcí stejnojmenné 
7. mezinárodní konference. Iconic 
Houses je mezinárodní nezisko
vá síť spojující architektonicky 
významné památky a domy vý
znamných osobností 20. století, 
které jsou přístupné veřejnosti jako 
domácí muzea. 
⟶ 10. května se od 17 hodin koná 
ve Studijním a dokumentačním 
centru Norbertov přednáška 
Winternitzova vila očima Davida 
Cysaře. Vstupenku zakoupíte v po
kladně nebo v eshopu muzea.  
⟶ Komentovaná vycházka  
Magistrátu hlavního města Prahy 
s Hedvikou Čenkovou vás zavede 
18. května od 17 hodin do  zahrady 
Rothmayerovy vily a za zmize
lou břevnovskou návsí. Vycház
ka  začíná před vstupem do vily, 
U Páté baterie 896/50. Vstupenku 
lze  zakoupit na pokladně nebo 
v eshopu muzea.

Do Libózy  
se vrací kultura

Ve středu 10. května se v komunitní 
zahradě Libóza uskuteční divadelní 
představení Istyklák. 
Scénická koláž představí silný ži
votní příběh Vlasty Kálalové di Lotti, 
československé lékařky a entomo
ložky, která ve dvacátých letech 
založila nemocnici pro ženy v Bag
dádu. V hlavních rolích se předsta
ví Jana Plodková a Roman Zach. 
Divadlo začne s večerním šerem.

Zrekonstruovaný 
interiér Terminálu 4  
na Letišti Václava Havla. 
Foto Tomáš Sysel
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Obří bytový dům v Šárce
Na místě historické stodoly v Dolní 
Šárce povoluje stavební úřad stavbu 
moderního pětipodlažního bytového 
domu s rovnou střechou. Přestože je 
projekt v rozporu s územním plánem, 
územní studií Šáreckého údolí i poža
davky na ochranu přírodního parku, byl 
schválen na magistrátu a nyní je na MČ 
Praha 6, jestli mu zabrání. 
Na podzim 2021 jsme zjistili, že develo
per připravuje velký bytový dům kousek 
od Břetislavky. Vizualizaci projektu jsme 
publikovali a volali po přijetí územní 
studie, která by takovýmto excesům 

zabránila. Tehdejší místostarosta pro 
územní rozvoj, dnešní starosta Jakub 
Stárek napsal, že mu projekt „připadá 
jako nějaký pokus, který byl ihned v zá
rodku umlčen“. Umlčen nebyl, byl schvá
len na magistrátu a na stavebním úřadě 
P6 teď běží řízení o povolení stavby. 

Proč je projekt nelegální? Nachází se 
ve stabilizovaném území, kde je podle 
územního plánu možné jen zachování, 
dotvoření a rehabilitace stávající urba
nistické struktury bez možnosti další 
rozsáhlé stavební činnosti. Vyhláška 
o přírodní památce Dolní Šárka stanoví 

Stránka spolků  
a občanských  
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin
ných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na  spolkyredakce@praha6. org. Archiv 
a plné  verze článků na praha6. org. Tex
ty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají 
za ně podepsané spolky a iniciativy. 

ochranné pásmo, ve kterém je nová vý
stavba zakázána. Celé údolí je přírodním 
parkem a dle zákona o ochraně přírody 
a krajiny pro každý stavební záměr musí 
být posouzen dopad na krajinný ráz.

Nová stavba nerespektuje tradič
ní členění hmot, šikmou střechu ani 
přiměřený objem. V obytné lokalitě 
s „vesnickou strukturou“, s převažující 
výškovou hladinou do 2 podlaží a úrovní 
římsy do 9 m magistrát posoudil jako 
vyhovující 5 podlažní objekt s výškou 
15 m na 3 metrové opěrce. Takže místo 
historické vesnické stodoly, která spo
luutváří genius loci přírodního parku, 
nemá problém umístit moderní 5 pod
lažní bytový dům. 

Podání na stavební úřad postrádá sta
novisko městské části. Kombinace no
vého stavebního zákona a metropolitní
ho plánu posouvá MČ do role outsidera. 
Aby mohla v budoucnu MČ rozhodovat 
o svém území, musí si vynutit podrob
nou dokumentaci, kterou se bude 
muset státní správa řídit. Tedy územní 
studie a regulační plány. Pro Šárecké 
údolí již územní studie zpracovaná je, 
umožňuje odvodit koeficienty zastavě
nosti pro jednotlivé parcely a podrobně 
hodnotí krajinný ráz. 

Naléhavě proto vyzýváme MČ P6, aby 
ve stavebním řízení proti tomuto pro
jektu podala námitky a zamezila jeho 
stavbě. Také apelujeme na MČ, aby ko
nečně splnila své sliby a dohlédla na to, 
aby Hlavní město Praha přijalo a zapsalo 
územní studii. ■
D. Ptáček, J. Kučera,  
spolek Šárecké údolí

Vizualizace bytového domu 
v Šáreckém údolí

Břevnovská 
náměstíčka
Při loňské sousedské slavnosti Zažít 
Břevnov jinak, která se konala v prosto
ru tzv. břevnovských náměstíček (v kří
žení ulic Šultysova, Říčanova nebo Dvo
řeckého), se ukázalo, že tento veřejný 
prostor má velký potenciál pro místní. 
Jako organizátoři akce jsme pak inici
ovali veřejnou debatu, jak náměstíčka 
kultivovat. Během ní však vyšlo najevo, 
že radnice již má takový projekt zpraco
vaný a je připravena jej realizovat, aniž 
by do příprav zapojila místní obyvatele. 

Proto jsme společně se zástupci míst
ních začali jednat o přenastavení celého 
projektu, který by vzal v potaz potřeby 
obyvatel. Zpočátku se radnice k problé
mu stavěla vlažně, po velkém tlaku ve
řejnosti (interpelace, podpisy místních, 
schůzka se zástupci radnice) ale uznala, 
že nepostupovala dobře a zorganizova

la na místě setkání s občany, po které 
následovala veřejná anketa (možnost 
vyjádřit se k již zpracovanému projektu). 
Na základě ankety, tedy se zahrnutím 
názoru místních, pak radnice oznámila, 
jak bude celý projekt upraven.

Jakkoli bychom si jako spolek s řa
dou zkušeností s participací v Břevnově 
(rekonstrukce Bělohorské nebo Plán pro 
Ladronku) dokázali představit výraznější 
zapojení veřejnosti, radnice na kritiku 
veřejnosti reagovala poměrně dobře 
a prezentované změny projektu jsou 
v souladu s přáním místních. Přesto by
chom ze strany radnice očekávali ještě 
lepší komunikaci a především informa
ci, jak bude participace pokračovat. 
Standardním dalším krokem by měla být 
veřejná debata nad upraveným projek
tem, aby si místní mohli včas ověřit, že 
slíbené úpravy byly zapracovány.

Ač si ceníme přehodnocení původního 
postoje radnice, který nebyl participaci 

nakloněn, finální hodnocení participace 
ze strany radnice se bude dát udělat 
až po dokončení projektu. Byli bychom 
rádi, pokud by se radnice z tohoto 
projektu poučila a veřejnost zapojova
la do všech obdobných projektů. Více 
na www.probrevnov.cz ■
Michal Volf,  
Spolek Pro Břevnov



Veškeré služby, které s odběrem 
dálkového tepla získáváte, platíte 
v rámci celkové ceny. 

Nad rámec této ceny vám nebudou účtovány žádné 
dodatečné náklady.
Skokový nárůst cen vás nepřekvapí – náklady prediku-
jeme na několik let dopředu. S námi máte jistotu, že 
cena za teplo je konečná. 
Zahrnuje všechny náklady, které se k výrobě a distribu-
ci tepla vztahují, podle předpisů Energetického regulač-
ního úřadu. 
Prodejci tepelných čerpadel v nabídkách často nezmi-
ňují služby a další náklady. Ty mohou být ve fi nále vel-
mi vysoké proti tomu, co vám bylo prodejcem uvedeno 
před uzavřením smlouvy.

Dálkové teplo od Veolia se hodí do 
každého bytového domu. Na rozdíl 
od tepelného čerpadla

� Tepelné čerpadlo má velmi vysoké pořizovací náklady
� Zaplatíte navýšení jističe a ročně za něj pak platíte
   desetitisíce korun
� Zaplatíte projektovou dokumentaci, stavební povolení, 
    vypracování hlukové studie, aktualizaci PENB a další
� Náklady na stavební a technologické úpravy 
   (např. odstranění potrubí u domu a v něm)
� Náklady na odpojení od stávajícího dodavatele

SPOLECNE2030.CZ

Naše dodávky jedou na plný 
výkon za každých podmínek 
Máte doma teplo, i když mrzne až praští

Podívejte se na 
www.spolecne2030.cz, 
kde se dozvíte, jaká rizika 
má odpojení se od bezpečného 
a výhodného dálkového tepla.

� Náklady na údržbu, servis, obsluhu zařízení, 
    pojištění atd.
� Náklady spojené s úvěrem na realizaci zařízení
� Běžná životnost je jen 10 až 15 let – jen co jedno 
    splatíte, musíte kupovat nové
� Nutnost pořízení záložního zdroje vytápění

V době dlouhodobých silných mrazů 
používáme „špičkový zdroj tepla“. 

Dodává do celé tepelné soustavy potřebný výkon, 
který pomůže teplárně překlenout období mrazů. 
Udržuje bez omezení komfortní dodávky tepla 
všem koncovým uživatelům. Oproti tomu účin-
nost tepelného čerpadla se při poklesu venkovní 
teploty snižuje. Čím je venku chladněji, tím 
méně topí a vy platíte více za elektrické dotápění. 
V případě velkých mrazů tepelné čerpadlo netopí 
vůbec. Abyste nezmrzli, musíte pořídit záložní tepelný 
zdroj a udržovat ho v provozuschopném stavu. I když 
ho zrovna nepotřebujete.

Bezobslužnost tepelného čerpadla, 
neznamená vaši bezstarostnost.

Tepelné čerpadlo spaluje vaši energii a fi nance. Než si 
ho pořídíte, zkontrolujte si poskytnuté záruky a budoucí 
servisní náklady. K optimální funkčnosti vyžaduje 
pravidelnou údržbu a drahé preventivní prohlídky. 
Veškerá zodpovědnost za provoz  bude na vás, a to 
i v případě, kdy provoz tepelného čerpadla jakýmkoliv 
způsobem ohrozí majetek či zdraví obyvatel.

Pořízení tepelného čerpadla může 
vypadat na první pohled jednoduše, 
je za ním však spousta zařizování 
a byrokracie.
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Hledáte
ZDRAVÝ SPÁNEK?
Matrace a polštáře Magniex jsou splněným snem o dokonalé regeneraci 
vašeho těla. Poskytnou vám správnou anatomickou a ortopedickou podporu, 
uvolní páteř, svaly a klouby a podpoří imunitní systém. Výsledkem je lepší 
duševní pohoda a vyšší výkon během dne.

www.magniex.cz 

Přijďte si vyzkoušet nezaměnitelný
pocit ležení na matracích a polštářích Magniflex.
Magniflex Showroom v OC Šestka,
Fajtlova 1090/1, Praha 6

Vyhrajte od 3. 4. do 28. 5. 2023

MATRACI za 50 000 Kč
& POLŠTÁŘ za 2 500 Kč
Více o soutěži na www.magniflex.cz/soutez-v-oc-sestka
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→ DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 688, Praha 6, pokladna tel.: 
233 901 384, vstupenky@semafor.cz, 
www.semafor.cz
 
1. 5. Devatenáct tváří jazzu 
2. 5. Černá kočka – Bílý pes 
3. 5. Elvis Presley – Aloha From Hawaii 
4. 5. Devatenáct tváří jazzu 
5. 5. Všechnopárty 
9. 5. Všechnopárty 
10. 5. Všechnopárty 
11. 5. Ondřej Provazník – S písněmi  
Karla Gotta 
12. 5. Dobře placená procházka 
13. 5. Porgy a Bess – Big Band Symphony 
Prague 
14. 5. Můžem i s mužem 2 
15. 5. VARIETÉ KRHUT 
16. 5. Otevřenými dveřmi pro Sudičku 3 
17. 5. Nižní Novgorod 
19. 5. Dobře placená procházka 
21. 5. Radim Schwab –  
MR. MUZIKÁL 2023 
22. 5. Všechnopárty 
23. 5. Všechnopárty 
24. 5. Osvobozené divadlo Semafor 
25. 5. Co na světě mám rád 
27. 5. Večer s Felixem Holzmannem – 
D. Šír a L. Vondráčková 
28. 5. a jiná klasika – Jolana Smyčková & 
Richard Haan 
29. 5. Devatenáct tváří 

→ DIVADLO S + H
Dejvická 919, Praha 6, tel.: 224 316 784, 
pokladna@spejblhurvinek.cz,  
www. spejbl-hurvinek.cz
 
4. 5. 10.00 Hurvínek mezi osly
5. 5. 10.00 Hurvínek mezi osly
5. 5. 19.00 Spejbl versus Drákula
6. 5. 14.00 a 16.30 Hurvínek mezi osly
13. 5. 14.00 a 16.30 Spejbl, Hurvínek a JÁ
18. a 19. 5. 10.00 Spejbl, Hurvínek a JÁ
20. 5. 14.00 a 16.30 Spejbl,  
Hurvínek a JÁ
26. 5. 18.00 Hurvínek a král Blecha
27. 5. 14.00 a 16.30 Hurvínek  
a král Blecha
30. a 31. 5. 10.00 Hurvínek a král Blecha
31. 5. 13.00 Žeryčku, hop!

→ DEJVICKÉ DIVADLO 
Začátky představení v 19.30, neníli 
uvedeno jinak. Zelená 15a, Praha 6, 
pokladna a rezervace vstupenek tel.: 
233 332 430, rezervace@dejvickedivadlo.cz, 
www.dejvickedivadlo.cz

2. 5. Kde je ta ryba? → předpremiéra
4. 5. Kde je ta ryba? → I. premiéra

5. 5. Kde je ta ryba? → II. premiéra
9. 5. Kde je ta ryba? 
14. 5. Každý má svou pravdu
15. 5. Racek
16. 5.  Marná lásky snaha → večer 

s Martinem Hilským
17. 5. Kde je ta ryba?
18. 5. Terapie
19. 5. Terapie → derniéra
23. 5. Zásek
24. 5. Richard III.
25. 5. Přízraky
29. 5. Absolutno 
31. 5. Komplic

ANTI.KVARIÁT DD
24. 5. 20.00 Co.media
29. 5. 20.00 Večer jedna báseň

→ KAŠTAN — SCÉNA UNIJAZZU
Bělohorská 150, Praha 6, 
tel.: 233 353 020, 
kastan@kastan.cz, 
www.kastan.cz

1. 5. 20.00 KONCERT → Jarda Svoboda
2. 5. 18.30 PŘEDNÁŠKA → Arch. Zdeněk 
Lukeš. Josef Havlíček a Karel Honzík
3. 5. 20.00 KONCERT → Star Club West 
(BE), Katastr
4. 5. 19.30 DIVADLO → Kabar(du)et  Jak 
přežít v korporátu
5. 5. 18.00 VERNISÁŽ → Sacras Masa
cras. UniVersus. Vstup volný
5. 5. 20.00 KONCERT → Red Nose. Vstup
né dobrovolné
6. 5. 15.00 PRO DĚTI → Dobře naladěné 
divadlo. Princezna Čokoláda
6. 5. 20.00 KONCERT/ Lumos Q
9. 5. 20.00 KONCERT → Jan Burian
10. 5. 20.00 KONCERT → Sax & Crime (A)
11. 5. 20.00 KONCERT/ Kluk z Husovky
12. 5. 19.30 KONCERT → The Opening 
Act, Sho Dawgs, Quarantines
13. 5. 15.00 PRO DĚTI → Žabák Žak  
a Rak Jak
13. 5. 20.00 KONCERT → Anna Coufalová 
jazz trio, Terrible 2s 
16. 5. 20.00 KONCERT → Irena Lahodná  
& Společenstvo Kaštanu
17. 5. 20.00 AUDIOVIZUÁLNÍ VEČER → 
Michal Bystrov & Jiří Šlupka Svěrák – 
Příběhy písní live VIII.
18. 5. 20.00 KONCERT → Jiří Smrž  
& Ben Lovett
19. 5. 20.00 KONCERT → Apostrofa, 
Atomy nevadí
20. 5. 15.00 FESTIVAL → 22. Dylan Days → 
Zimmerman Frei
22. 5. 20.00 KONCERT → KvarteTones
23. 5. 20.00 KONCERT → Vladimír Čáp
24. 5. 16.00 PRO DĚTI → Sváťovo dividlo. 
O Budulínkovi
24. 5. 20.00 KONCERT → Jaroslav Hutka

25. 5. 20.00 KONCERT → Duben v Pešti, 
PrvníPoslední
26. 5. 20.00 KONCERT → V. T. Marvin
27. 5. 15.00 PRO DĚTI → Štěpánovo lout
kové divadlo. Šípková princezna
27. 5. 19.00 KONCERT → Flirt (D), Borne 
by Tempest, ŁŪT, Námöl, Yarrdesh
29. 5. 19.00 PŘEDNÁŠKA → Jiří Kafka. 
Gambie  nejmenší země černé Afriky
30. 5. 20.00 KONCERT → The Semipala
tinsk, Patrik Veltruský
31. 5. 18.30 KONCERT → Hm… (nejen 
dětem)

Výstava
1.– 31. 5. 
Sacras Masacras: UniVersus

→ VILLA PELLÉ
Pelléova 91/10, Praha 6, 
tel.: +420 224 326 180,  
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz

Výstava prodlouženo → Ondřej Sekora – 
známý i neznámý 
 
Komentovaná prohlídka 
4. 5. v 18.00

Tvůrčí dílna pro děti 
7. 5. 14–15.30 hod. → Staň se redaktorem 
jako Sekora. Z dílny si každý odnese výtisk 
novin se svým originálním příspěvkem.  
Vhodné pro děti od 6 do 10 let.

Nedělní škola umění hrou
14. 5.  14–15.30 hod. → Zvířetník plný 
fantastických stvoření a rostlin. Technika 
Monotyp
28. 5. 14–15.30 hod. → Zvířetník plný 
fantastických stvoření a rostlin. Technika 
sítotisk. Pro děti od 6 do 12 let.

→ PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 5/208, Praha 6,  
tel.: 233 321 313, 724 737 352,  
info@piseckabrana.cz,  
www.piseckabrana.cz

2. 5. 16 hod. Šumné stopy V. – projekce 
s besedou
Výstava
10.– 14. 5.  Výstava obrazů Paraguay.
od 17. 5. Výstava obrazů Milan Čadek: 
Toužení. Malíř a grafik představí cykly 
„Akt“ a „Tanec“.
21. 5. 14 hod. Hurá do opery. Scénické 
ukázky z nejznámějších oper v podání 
předních českých sólistů. Vhodné pro 
děti s rodiči. Vstup volný
21. 5. 18 hod. Crossover Horn – Radek 
Baborák. Koncert v rámci festivalu Horn 
Fest 2023.
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 18.00 Svatá hora 
 20.00 Svatá krev 
29. 5.   16.00 Můj otec, kníže → KINO  

 SENIOR 
 18.00 Život pro samouky
 20.00 Muž, který stál v cestě
30. 5.  16.00 Tizian: Říše barev
 18.00 Katedrála
 20.00 The Florida Project
31. 5.   16.00 Mikulášovy patálie. Jak to 

celé začalo → KINO ZA ŠKOLOU 
 18.00 Aftersun
 20.00 Muž, který stál v cestě
1. 6.  16.00 Korzet → KINO SENIOR 
 18.00 Nic
 20.00 Rychle a zběsile 10
2. 6. 16.00 Bratři Lumiérové
  18.00 Saint Seiya: Rytíři zvěro

kruhu – Počátek
 20.00 Muž, který stál v cestě

→ KC KLUBOVNA 
Generála Píky, Praha 6, tel.: 739 834 056, 
rezervace, koncerty, akce:  
klubovna@povalec.cz, 
www.klubovna.povalec.cz

1. 5. 19.00 KONCERT → Luba,  
Lomoz + Chlapíci, Rach
2. 5. 19.00 DIVADLO → Improvizační 
show Divadla Kellari
3. 5. 19.00 DIVADLO → Improvizační 
představení
4. 5. 19.00 KONCERT → Gewalt (DE)
5. 5. 19.00 KONCERT → Steven's,  
Dazed n' Confused
6. 5. 19.30 KONCERT → Dead Myrick 
(DE), Acid RoW
8. 5. 19.30 KONCERT → Shogun Tokuga
wa Warmup
9. 5. 19.00 PŘEDNÁŠKA → Spolek poslu
chačů architektury – Zkušenosti
10. 5. 19.00 PROMÍTÁNÍ → Povaleč 
 (dokument)
11. 5. 19.00 KONCERT → Cybergrounds, 
Noví Lidé
12. 5. 19.00 KONCERT → Loukotě
13. 5. 20.00 DJS → Simulacrum
15. 5. 19.00 DIVADLO → Nepřijatelní 
16. 5. 15.00 WORKSHOP → KTFest
17. 5. 20.30 LETNÍ KINO → Top Gun: 
Maverick 
18. 5. 19.30 KONCERT → Lambda
20. 5. 19.30 KONCERT → struggling unc
les & coconaty
21. 5. 19.00 KONCERT → TheirMethlab 
(GR), Allochiria (GR)
22. 5. 18.00 TURNAJ → M.tG Redraft Liga
23. 5. 19.00 KONCERT → Shy, Low (US), 
I/O N
24. 5. 20.30 LETNÍ KINO → Víly  
z In isherinu 
26. 5. 19.00 KONCERT → DROM, TENGRI, 
IIII – Benefice Pohoda

30. 5. 19 hod. Arytmie Praha. Koncert 
ženského komorního pěveckého sboru 
k 15. výročí založení.

→ KINO DLABAČOV 
Bělohorská 24, Praha 6. Pokladna 
otevřena 30 min. před začátkem 
 představení. Program na webových 
stránkách www.dlabacov.cz  
a na facebooku.

KINO SENIOR – zvýhodněné  
vstupné 80 Kč. 
KINO NA MATEŘSKÉ – 100 Kč 
KINO ZA ŠKOLOU – rodiče 100 kč / děti 
50 kč
SLEVY PRO SENIORY, ZTP a ZTP-P a stu-
denty – 20 Kč z ceny vstupenky po před
ložení dokladu.

1. 5.  14.00 Adam Ondra: Posunout 
hranice → KINO SENIOR 

 16.00 Ostrov
 18.00 Služka
 20.00 Invalida
2. 5.  14.00 Hranice lásky
  16.00 Tutanchamon: poslední 

výstava
 18.00 Kuciak: Vražda novináře
 20.00 Základní instinkt
3. 5.  16.00 Menu → KINO SENIOR 
 18.00 Víly z Inisherinu
  20.00 → SLOVENSKÝ FILM – 

 Invalida
4. 5.   16.00 Velké dobrodružství 

 Čtyřlístku
 18.00 Bombastický Johan
  20.00 Strážci Galaxie: Volume 3 

(titulky)
5. 5.   14.00 Elektrizující život Louise 

Waina → KINO SENIOR 
 16.00 Sny o toulavých kočkách
 18.00 Velryba
 20.00 Invalida
6. 5.  13.00 Mia a já ve filmu
  15.00 Strážci Galaxie: Volume 3 

(dabing)
 18.00 Východní fronta
  20.00 Strážci Galaxie: Volume 3 

(titulky)
7. 5.  13.00 Super Mario Bros: ve filmu
 15.00 Mia a já ve filmu
  17.30 Strážci Galaxie: Volume 3 

(titulky)
 20.00 Babylon
8. 5.  16.00 Velká premiéra
 18.00 Invalida
 20.00 Východní fronta
9. 5.  16.00 Hitler versus Picasso
 18.00 Jací jsme byli
 20.00 On se bojí
10. 5.   16.00 Je mi ze sebe špatně → 

KINO NA MATEŘSKÉ
 18.00 Papežův vymítač

 20.00 Východní fronta
11. 5.   16.00 Paní Harrisová jede d 

o Paříže → KINO SENIOR 
 18.00 Sisu
 20.00 Papežův vymítač
12. 5.  16.00 Hora
 18.00 Sisu
 20.00 Východní fronta
13. 5.   10.00 Štístko a Poupěnka. Velká 

oslava → KONCERT PRO DĚTI 
 13.30 Super Mario Bros. ve filmu
  15.30 Strážci Galaxie: Volume 3 

(dabing)
 18.00 Život pro samouky
  20.00 Machine Gun Kelly. Main

stream Sellout Live From Cleve
land → KONCERT 

16. 5.   16.00 Botticelli: Florencie a Me
dicejští

 18.00 Katedrála
 20.00 Trojúhelník smutku
18. 5.   16.00 Velká svoboda → KINO 

 SENIOR 
 18.00 Velryba
 20.00 Všechno, všude, najednou
19. 5.  16.00 Katedrála
 18.00 Aftersun
 20.00 Hypnotik
20. 5.   14.00 Myška Pattie: Na vlnách 

dobrodružství
 16.00 Super Mario Bros: ve filmu
 18.00 Aftersun
 20.00 John Wick. Kapitola 4
21. 5.  14.00 Mia a já ve filmu
 16.00 Život kotěte
 18.00 Hypnotik
  20.00 Eric Clapton: Across 24 

Nights → KONCERT 
22. 5.  15.30 Il Boemo → KINO SENIOR 
 18.00 Východní fronta
 20.00 Život pro samouky
23. 5.  16.00 Tintoretto. Rebel z Benátek
 18.00 Poznámky k Hitlerovi
 20.00 On se bojí
24. 5.   16.00 Velryba → KINO 

NA  MATEŘSKÉ 
 18.00 Víly z Inisherinu
 20.00 Život pro samouky
25. 5.  16.00 Film roku → KINO SENIOR 
  18.00 Demon Slayer: Kimetsu No 

Yaiba
  20.00 Saint Seiya: Rytíři zvěro

kruhu – Počátek
26. 5.  16.00 Katedrála
  18.00 Saint Seiya: Rytíři zvěro

kruhu – Počátek
  20.00 Piano na Křižovatce (film) + 

Piano Night v kavárně (koncert)
27. 5.  13.00 Život kotěte
 15.00 Malá mořská víla
 18.00 Fando a Lis 
 20.00 Krtek 
 22.15 Jodorowského Duna 
28. 5.  13.00 Malá mořská víla
 16.30 Jodorowského Duna 
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27. 5. 19.00 KONCERT → Sister May (BE)
30. 5. 19.00 DIVADLO → Stand Up  BigDa
ddyMikky
29. 5. 19.00 DIVADLO → Improvizační 
představení
31. 5. 20.30 LETNÍ KINO → BANGER. 

→ DDM PRAHA 6
U Boroviček 650, Praha 17,  
tel.: 235 323 333, www.ddmp6.cz

6. 5. 10–14 hod. Keramická sobota. Akce 
pro veřejnost, přihlášení na gabriela.
lasikova@ddmp6.cz 
6. 5. 10–12 hod. Elixír do škol. Akce nejen 
pro učitele o zapojení moderních tech
nologií do výuky, Přihlášení na michal.
kunstovny@ddmp6.cz 
6. 5. 9.30–12.30 hod. Výtvarný workshop 
– krajina – plenér. Tvořivé dopoledne pro 
děti od 10 let a dospělé. Přihlášení na ga
briela.lasikova@ddmp6.cz
13. 5. 9–16 hod. Rozsvícená sobota 
s Harry Potterem – tematická sobota 
plná workshopů – pozemní famfrpál, 
potisk hrnečků s HP, výroba čarovné 
hůlky a mnoho dalšího. Více informací 
na webu.
26. a 27. 5. 10–22 hod. Dopravní hřiště 
a přilehlá pláň
Dny dětí s Domy dětí a mládeže, ZUŠ 
a IZS – koncerty, dílny, ukázky IZS a Ar
mády ČR. Více informací na 
www.dendetipraha.cz
26. 5. 20–22 hod. areál (ne)KONEČNÁ 
VYPICH. Letní kino – první promítání. 
Židle a deky s sebou.  

→ FRESH SENIOR 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6,  
www.villapelle.cz. Písecká  
Brána K Brusce 5, Praha 6,  
www.piseckabrana.cz, tel.:  
224 326 180, email: info@ 
porteos.cz, www.freshsenior.cz

2. 5. 16 hod. Písecká brána → Šumné 
stopy V. Příběh architekta J. V. Hráského 
z Poděbrad uvádí režisér Radovan Lipus.
9. 5. 16 hod. Villa Pellé → Portugalské 
odpoledne. Odpoledne připrave
né ve spolupráci s Velvyslanectvím 
 Portugalska.
16. 5. 16 hod. Villa Pellé → Trénink paměti 
Nutná rezervace na karolina@freshse
nior.cz.
23. 5. Rozkvetlé zahrady s Lenkou 
Bennerovou. Srazu v 15 hod. u metra 
 Malostranská u kašny před Valdštejn
skou jízdárnou. Nutná rezervace na ka
rolina@freshsenior.cz
30. 5. 16 hod. Villa Pellé → Když rozbo
lí duše. Přednáška o prevenci, roz

poznávání a léčbě demence a Alzhei
merovy choroby. Přednáší MUDr. Matěj 
Kasal. 

→ NESEDÍM, SOUSEDÍM
Anastázova 169 00, Praha 6,  
tel.: 702 816 476, 
www.nesedim sousedim.cz

9. 5. 9.15–15 → zdarma. Výlet (nejen) pro 
seniory: Z Dobřichovic do Černošic. 
Délka trasy 11 kilometrů, sraz u pokladen 
na Smíchovském nádraží v 9:15. Rezerva
ce na nesedimsousedim@gmail.com.
10. 5. 17.30–18.20 → zdarma. Medař. Lout
kové představení pro děti od 9 let.
11. 5. 11–12.30 → Sochařská procházka 
po Petříně. Komentovaná procházka, 
sraz v 11.00 před Valdštejnským palácem. 
Rezervace nutná na nesedimsou 
sedim@gmail.com.
11. 5. 15–17 → zdarma. Povídání o včelách. 
Všechno, co děti chtějí vědět o včelách 
a včelaření i s názornými ukázkami. 
15. 5. 18.45–19.45 → Sousedské souznění. 
Zpívání lidovek. Rezervace: lalala 
dalen@gmail.com.
23. 5. úterý 16–19 → Narozeniny KC – hud
ba, jídlo, pití, blešák… 
24. 5.  17–19 → zdarma. Měl(a) jsi mi to říct 
a jiné příběhy z partnerského soužití 
Facilitovaná diskuze k partnerským vzta
hům. Rezervace nutná na nesedimsouse
dim@gmail.com.
31. 5. 17.30–19 → zdarma. Právní porad
na: darovací a kupní smlouva. Praktický 
právní seminář s advokátem O. Vy
koukalem.

→ KC ŠLEJNICKÁ 
Komunitní seniorské centrum Pečova
telská služba Prahy 6. Informace na: 
Irena Simeonová,tel.: 736 489 330,  
email: ksec@psp6.cz 

2. 5. 14.00 – 15.30 Stop zapomínání  
– I. skupina
3. 5. 14.00 – 16.00 Hrajeme scabble
4. 5. 14.30 – 16.00 Je důležité pravidelně 
sluchadlo čistit a udržovat? Předná
ší  Jaroslav Paur ze Svazu neslyšících 
a nedoslýchavých osob v ČR. možnost 
servisu. 
9. 5. 13.30 – 16.00 Výtvarný ateliér: Tvoří
me korálkové šňůry z papíru a látek
10. 5. 14.00 – 15.30 Stop zapomínání  
– II. skupina
10. 5. Kurz PC 
15.00 – 16.00 I. skupina 
16.00 – 17.00 II. skupina 
11. 5. 14.30 – 16.00 Finsko. Cestovatelská 
přednáška Jakuba Greschla – Cestování 
s handicapem

15. 5. Cvičení na židlích pro zdravá záda 
14.00 – 15.00 I. skupina
15.00 – 16.00 II. skupina
16. 5. 14.00 – 15.30 Stop zapomínání  
– I. skupina
17. 5. 14.00 – 16.00 Hrajeme scabble
18. 5. 14.30 – 16.00 Láska k české hudbě. 
Koncert: Ada Bílková a Lucie Loubo
vá. klavírní doprovod František Fiala. 
Na programu árie Leoše Janáčka. Marti
nů a Antonína Dvořáka. 
22. 5.Harmonizační cvičení 
14.00 – 15.00 I. skupina
15.00 – 16.00 II. skupina
23. 5. 13.30 – 16.00 Výtvarný ateliér: Tvo
říme korálkové šňůry z papíru a látek
23. 5. 14.00 – 15.30 Stop zapomínání II. 
skupina
25. 5. 14.30 – 16.00 Na mneli myslíš 
aneb vzpomínka na starověk. Čínská po
ezie zhudebněná Danielem Dobiášem.
29. 5. Cvičení na židlích na podporu 
stability s Mgr. Hanou Jelínkovou
14.00 – 15.00 I. skupina
15.00 – 16.00 II. skupina
30. 5. 14.00 – 15.30 Stop zapomínání  
– I. skupina
31. 5. Kurz PC
15.00 – 16.00 I. skupina – začátečníci
16.00 – 17.00 II. skupina – pokročilí 

→ SENIORFITNES
Uralská 6, Praha 6, tel.: 774 178 708
www.seniorfitnes.cz

18. 5. Kokořínské skalní město – komen
tovaná vycházka
Pravidelné volnočasové aktivity 
angličtina – pondělí a úterý
italština, francouzština – úterý
kurz sebeobrany – pátek
chytrý telefon – pondělí a čtvrtek.
Celý rozvrh najdete na našich stránkách 
www.seniorfitnes.cz.
Pravidelná zdravotní cvičení 
poskytujeme seniorům ve všech měst
ských částech, každý si může najít vyho
vující cvičební místo na webu  
www.seniorfitnes.cz nebo kontaktovat 
S. Honzákovou, tel.: 774 262 030
Léčebné pobyty 
Františkovy lázně, 23. až 29.7. s polopen
zí, přihlášky: S. Hartmanová, telefonu 
774 178 708. Letní sportovně relaxační 
pobyty u moře, v Itálii v kempu Fontana 
Marina, doprava autobusem, zdravotní 
cvičení několikrát denně, vstup do bazé
nu, termíny 30. až 11.6., 2. až 11. 6., 1. až 
10. 9 a 8. až 17. 9. 
Přihlášky recepce@seniorfitnes.cz nebo 
S. Hartmanová 774 178 708. 
Přihlášky na kurzy a ostatní akce, včet
ně podrobných informací Z. Roidtová  
606 203 406.
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Koupím LP gramofonové desky i CD. Přijedu. 
721 442 860

Koupím byt v Praze 6, přímo od majitele. 
Tel.: 604 617 788

Prodám byt po komplet
ní rekonstrukci 95 m + 
15 m sklep, 4+kk. Adre
sa: Bílá 5, Dejvice. Cena 
14,4  tel.: 775 930 053

Přijmu kadeřnici (ka) na živnostenský list. 
Tel: 728 995 661

NABÍZÍME VOLNÁ PARKOVACÍ MÍSTA V AREÁLU PARKOVIŠTĚ HRADČANSKÁ. V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE: 
602 680 405

gis.praha6.cz/kontejnery

Malování, lakování, zednické práce, štukování, stěrky a sádrokarton. Sezonní sleva 10 %. Volejte 603 432 476.

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? Vyklízíme a odvážíme z těchto míst: půdy, byty, sklepy, dvorky, 
zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE  NA TEL.: 702 410 965. Sedm dní v týdnu.

úterý 2. 5.
V Sedlci
V Šáreckém údolí – Žežulka
středa 3. 5.              
Dejvická x Čkalova x Jaselská; Kafkova x Buzulucká
čtvrtek 4. 5.             
Čs. Armády x Eliášova; Rooseveltova x Národní Obrany
úterý 9. 5.
Ruzyňská x Ledecká; nám. Čs. Povstání
středa 10. 5.          
V Nových Vokovicích x U Vokovické školy; Koulova x Čínská
čtvrtek 11. 5.        
Zeyerova alej x Nad Alejí; Pod Královkou x Nad Kajetánkou

Umístění velkoobjemových  kontejnerů hl. m. Prahy 2023
VOK bude přistaven v určeném termínu pouze mezi 16.00 — 20.00 hod. VOK je určen pouze 
pro občany hl. m. Prahy.

Do kontejneru lze odkládat: 
Nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto
sklo a kovové předměty. 
Do kontejneru nelze odkládat: 
Do kontejneru je zakázáno odkládat živnostenský odpad, nebezpečný odpad, bioodpad, 
stavební odpad, pneu matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC mo nitory, počítače, lednice, 
mrazáky a sporáky. Informace získáte na tel.: 220 189 402  (Monika Hetešová — ÚMČ Praha 6).

Mobilní sběr 
nebezpečného odpadu
Svoz zajišťuje magistrát hl. m. Prahy. Při 
mobilním sběru toxického odpadu lze ode
vzdávat: rozpouštědla, kyseliny, zásady, 
fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný 
 odpad obsahující rtuť (teploměry), olej 
a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pry
skyřice, detergenty obsahující nebezpečné 
látky (čisticí prostředky), léčiva, baterie 
a akumulátory.

Praha 6 – trasa B
Bořislavka x Na Dlouhém lánu: 15.00 –15.20
Cukrovarnická x Západní: 15.30–15.50
nám. Před Bateriemi x U VI. baterie: 
16.00–16.20
Talichova x Na Bateriích (u přechodu): 
16.30–16.50
Kolátorova x Junácká: 17.10–17.30
Za Strahovem x Šlikova: 17.40– 18.00
U Ladronky x Dvořeckého: 18.10–18.30
Říčanova x Řečického x Pětipeského: 
18.40–19.00

Kontejnery na bioodpad
Sobota 6. 5. 
Zeyerova alej x Nad Alejí 9–12 h.; Brixiho 
x Rejchova 9–12 h.; Říčanova x Řečického 
13–16 h.; Na Větrníku x Dusíkova 13–16 h.
Sobota 13. 5. 
Manská zahrada proti č. 309/67 9–12 h.
Sobota 20. 5. 
U V. Baterie x nám. Před Bateriemi 9–12 h.; 
Ve Višňovce x K Mohyle 13–16 h.
Sobota 27. 5. 
8. listopadu x U Kaštanu 9–12 h.; Za Vo-
kovickou vozovnou x U Kolejí 9–12 h.; 
Hošťálkova x Štefkova 13–16 h.; Vlastina 
x Častavina 13–16 h.; Vlastina x Častavina 
13–16 hod.

Kontejnery Praha 6
Kontejnery na velkoobjemový odpad 
a bioodpad  jsou k dispozici pouze na je-
den den. Na jednotlivá stanoviště  
se přistavují nejpozději do 10 hodin.

Sobota 13. 5.
Padesátník; Na Viničních horách x Na Kar-
lovce; Na Petynce x U Střešovických hřišť; 
Rakovnická x Ledecká; Africká pod OC Billa
Neděle 14. 5.  
Na Míčance x Na Klimentce; Nad Šárkou x 
Krocínovská; Moravanů x Rozdělovská; 
Pod Novým lesem x Nový Lesík; Šárecká x 
Na Pískách
Sobota 20. 5.
Ovocná u č. p. 454; Slunná x U Laboratoře; 
V Podbabě proti č. 28; Heyrovského ná-
městí x Předvoje; Kralupská x Dobrovízská
Neděle 21. 5.    
U Vojenské nemocnice x U 4. baterie; 
Horoměřická proti nemovitosti čp. 2334; 
Malobřevnovská x Falcká; Šultysova x 
Pětipeského; Na Okraji x Polní
Sobota 27. 5.    
Na Vlčovce x Mydlářka; Na Větru x U tra-
fostanice; Na Větrníku x Dusíkova; V Šárec-
kém údolí (Žežulka); Glinkova x Kanadská
Neděle 28. 5.    
Na Okraji x Maříkova; Na Pučálce u sta-
noviště tř. odpadu; Bolívarova před č. 25; 
Zeyerova alej x Na Klášterním; Ve Střešo-
vičkách x Radimova

OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK – NOVÉ ŽALUZIE – SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ – SÍTĚ 
PROTI HMYZU. Tel: 733 720 950– pavel.janci@email.cz

!! Odvoz starého nábytku na skládku. Vyklízení sklepů, bytů, pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv. 
Vše za rozumnou cenu. Stěhování všeho druhu. Volejte: 773 484 056

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA.  
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA T. 608 319 110.  
EMAIL: barborajanickova@centrum.cz

Pronajmu samostatně stojící garáž v Bubenči.  
Tel. 720 517 322

Vykupujeme knihy. Morgan Books. Verdunská 23. 
776 062 847

KADEŘNICTVÍ U MATĚJE 
přijme pedikérku a mani
kérku. Tel. 737 863 845
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ORTOPEDICKÁ AMBULANCE
ve Vaší blízkosti v Dejvicích: 

Vítězné náměstí 817/9; 5. patro
dospělí/děti - bolest/úrazy - kosti/klouby/záda
sonografie dětských kyčlí a kloubů dospělých

Objednání na telefonu: 603 284 757



SLEVA PRAHA 6 – 15%

ŽALUZIE 

SÍTĚ PROTI HMYZU 

LÁTKOVÉ ROLETY

liborchrast@volny.cz 
tel.: 602 332 815 

Gensovská 6, Praha 6 
www.okna-praha6.cz

SLEVA PRAHA 6 – 5%

REKONSTRUKCE 
BYTŮ, KOUPELEN 

A DALŠÍ
STAVEBNÍ PRÁCE 

liborchrast@volny.cz 
tel.: 602 332 815 

Gensovská 6, Praha 6 
www.okna-praha6.cz
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NOVĚ OTEVŘENÉ  

CENTRUM ZUBNÍ HYGIENY 
PŘIJME NOVÉ PACIENTY

Laskavý, bezbolestný  
a profesionální přístup

Krátká objednací doba
Veleslavín 777 610 203

www.kaufland.cz

   VŠE PRO
VAŠI CHYTROU

GRILOVAČKU!

1023KAU130_Grilovani_OC_sestka_204x68mm_a.indd   11023KAU130_Grilovani_OC_sestka_204x68mm_a.indd   1 12.04.2023   11:1012.04.2023   11:10
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Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab

IPPA Cěfé ěřřě ěě ě ěě ěřěřěřřěě
ěř žřřřřřžřžž žřžřžř žřžžžřžž žžžř žžž žžžžž
žž řřžřžžž ž žřžřž ž žžřžřžřžžě ěěěě ěěěě 
ěřžžřřž řřěřřžřžžěž ěěěě ěžžžž ěěě

ěěěžžř žř žž žžž ž ěěěě ěžěěě
ěřžďžř žřď

ěkcž tržá řd 1.ž. dř 31.ž.2ž23
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Kontakty na zastupitele
KOALICE (23 zastupitelů):
Klub ODS a KDU-ČSL (11 členů)
Předseda: Ing. Jiří Lála, jlala@praha6.cz; místopředsedové:  
Ing. Jan Decker CSc., jdecker@praha6.cz, Ing. Bc. Simona 
 Nesvadbová, Ph.D., INGPAED IGIP, snesvadbova@praha6.cz
Klub STAN s podporou Zelených (6 členů)
Předseda: Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz; místopředsedové: 
Bc. Barbora Truksová, btruksova@praha6.cz; MgA. Petr Prokop, 
pprokop@praha6.cz  
Klub PRAHA 6 SOBĚ (6 členů)
Předsedkyně: Mariana Čapková, tel. 773 737 504, 
mcapkova@praha6.cz; místopředseda: Jiří Janoušek,  
607 909 192, jjanousek@praha6.cz
OPOZICE (22 zastupitelů)
Klub TOP 09 (7 členů)
Předseda: Mgr. Ondřej Dušek, 775 663 342,  
odusek@praha6.cz; místopředseda: Mgr. Marek Baxa,  
mbaxa@praha6.c.
Klub Piráti (7 členů)
Předseda: Mgr. Ondřej Vykoukal, 725 300 552, 
ondrej.vykoukal@pirati.cz; místopředsedkyně:  
Ing. Eva Tichá, 728 124 310, eva.ticha@pirati.cz 
Klub ANO (6 členů)
Předseda: Ing. Mgr. Petr Soukal, Ph.D., 731 625 057, 
psoukal@praha6.cz 
Zastupitelé bez klubu:  
MUDr. Martin Lukáč, Trikolóra+SPD, mlukac@praha6.cz; 
Alena Melzerová, Trikolóra+SPD, amelzerova@praha6.cz

KOMPLETNÍ MALÍŘSKÝ SERVIS, 
 DŮRAZ NA KVALITU A ČISTOTU.

MALÍŘI POKOJŮ,
LAKOVÁNÍ RADIÁTORŮ

www.malirvpraze.cz

tel.: 775 423 227

PO NAŠÍ PRÁCI NENÍ TŘEBA
UKLÍZET.

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. Malovanka/

otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ ČASY  
i poškozené,do r.1970. Máme zájem o dečky, 

přehozy.Veškeré hračky,pohlednice.Předměty ze 
skla. Vzduchovky, šavle, zbraně, vyznamenání. 

Gramofony, telefony,psací stroje. Porcelán-sošky, 
hrnky, kořenky. Alpaka-mísy, košíky, tácy. Mlýnky, 
fotoaparáty, globusy. Obrazy, grafiku-i poškozené. 
Hodiny, budíky, Primky-aj, barometry. Sochy-lidé, 

zvířata, Madona. Šperky–české granáty, zlaté, 
stříbrné, bižuterii.Vánoční ozdoby, Betlémy. Psací 
stůl s roletou, komoda, servírovací stolky, stojany, 
věšáky.Lampy, lustry. Předměty z Číny, Orientu.

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí, i když 
nic nekoupíme-NIC NEPLATÍTE.

Kontakty: tel. 777 100 898, 
e-mail: sahula.martin@post.cz

Šestka — periodický tisk městské části Praha 6.
5/2023, vychází dne 28. dubna 2023. Uzávěrka příštího čísla  
dne 15. května 2023.
Vydavatel: Městská část Praha 6, Čs. armády 23, 160 52 Praha 6. 
IČ: 00063703, tel.: 220 189 111, www.praha6.cz
Redakce: Magdaléna Krajmerová, sestka@praha6.cz 
Inzerce: 220 189 154, email: inzercesestka@praha6.cz
Náklad: 35 000 výtisků, vychází 11 x ročně.
Dtp: Lucie Čapková.
Registrační číslo MK ČR 13180.
Vydavatel neodpovídá za obsah uveřejněné inzerce. 
Autorem nesignovaných textů je redakce. 
Redakční radu tvoří Výbor pro otevřenost, média 
a participaci a Redakční skupina. Vydávání se řídí 
Pravidly schválenými zastupitelstvem.

Najdete nás také na sociálních sítích:     facebook.com/praha6,
      youtube.com/@mestskacastpraha6748,       twitter.com/Praha6
      instagram.com/mestskacastpraha6

Další podrobnosti o složení zastupitelstva najdete 
na https://shrt.pha6.cz/26l7r
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